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بهتر است  تبار خودم و دست‌اندرکاران کتاب  ایل و  از فک و فامیل و  به جای نوشتن مقدمۀ طول و دراز و تشکر 

توضیحاتی کوتاه و مهم دربارۀ‌ ساخت و بافت این کتاب ارائه کنم :

کتاب دارای سه دسته تست است: I  این 

که شماره‌ آن‌ها با رنگ سبز مشخص شده است برای همۀ دانش‌آموزان واجب    تست‌های سبز : این تست‌ها 

و ضروری است.

که به  که شماره آن‌ها با رنگ زرد مشخص شده است برای دانش‌آموزانی است    تست‌های زرد : این تست‌ها 

کتاب دوم هستند. دنبال 

که شماره آن‌ها با رنگ بنفش مشخص شده است برای دانش‌آموزان مدارس    تست‌های بنفش : این تست‌ها 

کنکورسراسری هستند. که به دنبال تست‌های چالشی و سطح بالاتر از  برتر و همچنین دانش‌آموزانی است 

کتاب‌های موجود در بازار: کتاب نست به سایر  II ویژگی‌‌های خاص این 

1 طراحی و معماری داخلی بسیار زیبا  جذاب و مورد پسند دانش‌آموزان و معلمین و مشاوران  

کتاب درسی  2 طرح تست از مفاهیم و لایه‌های پنهان   

3  پالایش ، ویرایش ، نوسازی و بهسازی تمامی تست‌های کنکور‌های دهۀ 90 و باز آفرینی آن‌ها در قالب و چهارچوب نظام جدید   

4 بررسی کامل تمام تمرینات مطرح شده در کتاب راهنمای معلم که یکی از منابع اصلی تست در کنکور سراسری است.  

کتاب درسی  5 طرح تست‌های ترکیبی از مفاهیم،اشکال و تمرینات   

کرد. گرفت و مرور  که با حل آن‌ها می‌توان از زوایای مختلف یک مطلب را یاد  کتاب  6 بافت پوششی و چند لایۀ تست‌های   

که بر اساس خط‌های رنگی بیمارستانی طراحی شده است و رنگ‌های انتخاب شده می‌تواند  راهنمای شما در  کتاب  7 پاسخنامه فوق تشریحی و تمام رنگی   

رسیدن به مقصد باشد. مثلًا به عنوان نمونه تمام جواب‌های آخر با رنگ سبز مشخص شده است یا در ابتدای بعضی از پاسخ‌ها فرمول یا جمله‌ای به رنگ صورتی 

گزینۀ user friendly  )کاربر پسند( می‌کند. گزینه‌ها دارد  که نیاز به بررسی  که بیان‌گر نکتۀ مربوط به آن سؤال است یا در تست‌هایی  دیده می‌شود 

کنکور به لحاظ نوع چیدمان تست‌ها و پرهیز از تألیف تست‌های تیز و خارج از چارچوب نظام جدید و  کتاب برای معلمین و مدرسین  user friendly  8 بودن 

کنکور سراسری . کم بر  گفتمان حا کتاب درسی و 

user friendly  9 بودن کتاب برای هر سطحی از دانش‌آموز با هر میزان از معلومات ] چیدمان ساده به دشوار تست‌ها در هر بخش همچنین نوع پاسخ‌نامه نویسی منحصر به فرد که فهم 

و درک آن و سردرآوردن از جواب‌های نوشته شده را آسان می‌کند بخصوص، در ایام کرونا که دسترسی به معلمین بسیار سخت‌تر و دشوار‌تر است و دانش‌آموزان با اشکالات زیادی در درک و 

فهم تست‌ها مواجه‌اند[ 

کشف آن تا قبل از 15 اسفند 1400وجود  کتاب پنهان است و امکان  گوشه‌ای از  که ربطی به 9 ویژگی اول ندارد و در  کتاب یک ویژگی دیگر هم دارد      10

گرام این ویژگی را در دایرکت برای من بفرستید و 8 جلد  گر شما یکی از این 8 نفر هستید در اینستا کنند، ا کشف  کثر 8 نفر ممکن است این راز را  ندارد و حدا

کنکور 1401 را  هدیه  بگیرید. کتاب‌های دور دنیا در نیم ساعت ویژه  از 

شد. خواهد  اعلام  گرام  اینستا  در  قرعه‌کشی  زمان 
                                                                    alimonsef _ shokri
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انواع تست‌های آموزشی _ سنجشی _ تسلط 

گزینه‌ای  ] سبز      زرد      بنفش  [1 تست‌های چهار 

گزینه‌ایِ مقایسه‌ای 3  [2 تست‌های سه                   2               1     [ 

گزینه‌ای از مفاهیم پایه 2          [3 تست‌های دو                        1            [  

گزینه‌ای شمارشی   ]                                          [4 تست‌های چهار 

گزینه‌ای موردی  ]  الف   ،    ب   ،   ج     و     ...   [5  تست‌های چهار 
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SSet,Pattern     Sequence& مجموعه‌های اعداد

چه تعداد از رابطه‌های زیر در مجموعۀ اعداد حقیقی درست است؟11

′′ ==∅∅� ∩�  	� � �−− ′′==  	� �⊆⊆ ⊆⊆ ′′  	�∪� �==  

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

چه تعداد از رابطه‌های زیر در مجموعۀ اعداد حقیقی درست است؟22

�∩� ==  	�∪� �==  	−− == { }0  	�∩� �′′==  

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

33. چه تعداد از رابطه‌های زیر در مجموعۀ اعداد حقیقی درست است؟

( )� �−− ′′ ⊆⊆  	( )� � �−− ⊆⊆  	�∪� �==  	�∩� �′′==

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

چه تعداد از رابطه‌های زیر در مجموعۀ اعداد حقیقی درست است؟44

( ) ( )�∪� �∪�⊆⊆ ′′  	( )�∩�′′ ⊆⊆  	( )�∪� �⊆⊆ ′′  	� � �⊆⊆ −−( )

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1  )1

55. چه تعداد از رابطه‌های زیر در مجموعۀ اعداد حقیقی درست است؟

( )� � �−− ⊆⊆ ′′ 	( )−− ⊆⊆� �  	� �⊆⊆ ′′  	�∪� �′′==

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

چه تعداد از عبارات زیر درست است؟66

ππ∈∈ ++∞∞ −−( , ) [ , ]2 1 4 	∅∅⊆⊆ ++( , )2 3 1  	 2 1∈∈ ++∞∞( , )  	{ , } [ , )0 1 1 2⊆⊆ −−

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

) محسوب می‌شوند؟77 ) [( ) ( )]� � ∩ � ∪ �∩�−− ′′ −− چه تعداد از مجموعه‌های  داده شده، زیر مجموعۀ 

D== −− −−{... , , , }2 1 0 	C== { , , , ...}0 1 2 	B== −− −−{... , , }2 1  	A =={ , , , ...}1 2 3

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

چه تعداد از روابط زیر درست است؟88

ππ2∈∈ 	0 154/ ∈∈ 	1 2−− ∈∈ ′′  	ππ∈∈

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
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کتاب دهممجموعه‌های متناهی و نامتناهیدرس  اول Lesson . 1 صفحه 2 تا 7 
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F&Functions      Their Graphs تابع وارون

کدام یک از توابع زیر وارون‌پذیر است؟110211

g={( , ) , ( , ) , ( , )}2 4 3 1 4 2 )2 	 f ={( , ) , ( , ) , ( , )}1 2 2 3 3 2 )1

 k ={( , ) , ( , ) , ( , )}2 2 3 1 1 2 )4 	 h ={( , ) , ( , ) , ( , )}1 3 2 2 3 3 )3

کدام است؟�110311 f نمودار وارون تابع

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

کدام‌یک از توابع زیر در ناحیۀ دوم قرار دارد؟110411 نمودار وارون 

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

کدام ناحیۀ دستگاه مختصات نمی‌گذرد؟110511 از  y f x== −−1( ) f باشد، نمودار تابع
x x
x x

(x)
;
;

==
++ ≤≤

−− >>




1 0
1 2

گر ا

4( چهارم 3( سوم	 2( دوم	 1( اول 	

کدام است؟�110611  f f−− −−++1 12 3( ) ( ) به‌صورت مقابل است. حاصل f نمودار تابع

 5 )1

 −2 )2

 1)3

4( صفر

کدام است؟�110711  f f
f

−− −−−− ++1 13 2
1

( ) ( )
f( )( )

حاصل f با توجه به نمودار تابع

 1)1

 2 )2

 43 )3

 − 32 )4

کدام است؟�110811  f g g f−− −−++1 12 6( ) ( )( ) ( ) حاصل g f و با توجه به نمودار دو تابع

8 )1

6 )2

2 )3

5 )4

کدام است؟�110911  a f باشد مقدار
f a f

−−

−−++
==−−

1

1
5

0
3
4

( )
( ) ( )

]به‌صورت مقابل است. , ]−−3 3 با دامنۀ f نمودار تابع

1( صفر

1 )2

−1 )3

 12 )4
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کدام است؟�111011 ( )( )fog−−1 0 به صورت مقابل است. حاصل g و f نمودار توابع

1 )1

2 )2

 −3 )3

 −1 )4

کدام است؟111111  a باشد ( )( ) ( )fof a f== −−1 3 گر وض است. ا f مفر =={ }( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )1 1 2 4 3 2 4 3 تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

است؟�111211 y f x== −−1 ( ) و نیمساز ناحیۀ اول و سوم است. دامنۀ تابع y f x== ( شکل مقابل نمودار تابع(

 ( , )−∞ +∞ )1

 ( , )0 +∞ )2

 [ , )3 +∞ )3

 ( , ]−∞ 3 )4

)داخل - 94(111311 کدام است؟ �  y x f== −− −−1(x) و نیمساز ناحیۀ اول و سوم را نشان می‌دهد. دامنۀ تابع با ضابطۀ y f x== ( شکل زیر، نمودار تابع(

� ( , ]0 2 )1

 [ , ]2 3 )2

 [ , ]2 8 )3

 [ , ]3 8 )4

y شامل چند عدد طبیعی نیست؟111411 f x== −−−−1 2( ) f باشد، دامنۀ تابع x x( )�� ��2 1 گر ا

6 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

f شامل چند عضو است؟111511
f

2

1−−
��f باشد، بُرد تابع ��{( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}0 1 2 1 4 0 5 2 گر ا

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟111611  g−− −−1 1of وض‌اند. تابع مفر g=={ }( , ) , ( , ) , ( , )2 1 3 2 5 4 f و =={ }( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )1 2 2 3 4 5 3 4 دو تابع

 { }( , ) , ( , ) , ( , )3 3 5 5 4 3 )2 	 	{ }( , ),( , ) , ( , )1 1 3 4 4 4 )1

 { }( , ) , ( , ) , ( , )2 2 3 3 5 5 )4 	 { }( , ) , ( , ) , ( , )2 2 1 1 4 4 )3

کدام است؟111711  fof
f −−1

)}==f باشد. برد تابع , ) ,( , ) ,( , )}1 2 2 3 3 1 گر ا

 { , }1 3 )4 	 { , }1 2 )3 	 { }1 )2 	 { , , }1 2 3 )1

کدام است؟111811  a باشد g f a−− ==1 1( )( ) گر وض‌اند. ا مفر g x x x( )== ++2 f و =={ }( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )5 1 4 3 0 2 3 6 دو تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟111911  a باشد ( )( )g of a−− −− ==1 1 8 گر وض‌اند. ا مفر g x x( )== ++5 9 f و =={ }( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )5 2 7 3 1 4 3 6 9 1 دو تابع

7 )4 	6 )3 	3 )2 	2 )1

کدام است؟112011  a f باشد، g−− ==1 2 6( )( a) گر وض‌اند. ا مفر g x x
x( )==
−−1 f و =={ }( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )2 5 6 3 3 7 4 1 1 9 دو تابع

 52 )4 	 32 )3 	 34 )2 	 12 )1

کدام است؟112111  f −−1 3( ) بگذرد. مقدار ( , )0 1
2 f از نقطۀ x x a( )==−− ++2 گر وارون تابع با ضابطۀ ا

 −3 )4 	3 )3 	 −1 )2 	1 )1
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کدام نقطه می‌گذرد؟112211 نسبت به نیمساز ناحیۀ اول و سوم از  y x== ++5 2 قرینۀ خط به معادلۀ

 ( , )0 2 )4 	 ( , )2 1 )3 	 ( , )7 2 )2 	( , )− −3 1 )1

کدام است؟112311  a است. مقدار y x== −−4
2 به‌صورت y ax a== −−2 ضابطۀ وارون تابع

−2 )4 	−1 )3 	2 )2 	1 )1

aکدام است؟�112411 b++ باشند، مقدار f −−1 ) روی نمودار , )b −− 1 و ( , )a++2 0 گر نقاط به صورت مقابل است. ا f نمودار تابع

 −12 )1

 32 )2

3( صفر

�1 )4

کدام است؟112511  f f باشد ضابطۀ تابع1−− �� ����1 1 3( ) f و ( )1 2���� گر در تابع خطی f ا

 f x x� �� �1 5 4( ) )4 	 f x x� �� �1 4 5( ) )3 	 f x x� �� �1 5
3

4
3( ) )2 	 f x x� �� �1 4

3
5
3( ) )1

کدام است؟112611  ( )( )fof x f باشد، ضابطۀ −− ==1 6 2( ) و f ( )1 4== گر f ا در تابع خطی

 y x= −3 6 )4 	 y x= +4 6 )3 	 y x= +2 2 )2 	 y x= −2 3 )1

کدام است؟112711  f −−1 2( ) f باشد، مقدار −− ==1 3 0( ) و f ( )−− ==1 1 گر f ا در تابع خطی

2 )4 	 32 )3 	 −12 )2 	1 )1

کدام است؟112811 f a( ) باشد حاصل f a−− ==1 2 3( ) و f x ax( )== ++3 گر ا

12 )4 	−2  )3 	3  )2 1(  صفر	

کدام است؟112911  [ , ]−−1 2 با دامنۀ f x x( )== ++3 ضابطۀ وارون تابع1

 x x
− − ≤ ≤1
3 4 2; )4 	 x x

+ − ≤ ≤1
3 4 2; )3 	 x x

− − ≤ ≤1
3 2 7; )2 	 x x

+ − ≤ ≤1
3 2 7; )1

کدام است؟113011 y xf x== −−1( ) دامنۀ تابع f x x( )== ++2 گر ا

 ( , ]−∞ 0 )4 	 −( , )0 2 )3 	 [ , )2 +∞ )2 	 [ , ]0 2 )1

)داخل - 97(113111 کدام است؟ �  d d می‌نامیم. عرض از مبدأ خط خط y x== 3را نسبت به خط 2 4y x−− == قرینۀ خطی به معادلۀ

2 )4 	1 )3 	 −1 )2 	 −2 )1

)خارج - 93(113211 کدام است؟�  a b++ بع اول متقارن باشند، 2نسبت به نیمساز ر 3x y b−− == axو by++ ==8 گر دو خط به معادلات ا

 −2 3, )4 	 2 3, − )3 	 ±2 )2 	 ±3 )1

کدام است؟113311  f x x x( ) ;== ++ ≥≥2 1 ضابطۀ وارون تابع0

 x +1 )4 	 x +1)3 	 x −1 )2 	 x −1)1

کدام است؟113411 از مبدأ مختصات  A قطع می‌کند. فاصلۀ A f نمودار خود را در نقطۀ x x x x( ) ;== −− ++ >>2 6 6 3 نمودار وارون تابع

 2 )4 	 3 2 )3 	 2 3 )2 	 2 2 )1

کدام است؟113511  f −−1 3( f باشد،حاصل( x(x)== ++ −−1 3 گر ا

7 )4 	4 )3 	1 )2 	3 )1
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)تجربی داخل - 99(113611 کدام است؟� g g( ) ( )6 12++ باشد، مقدار f x x x( )== ++ وارون تابع g x( ) گر ا

14 )4 	13 )3 	11 )2 	10 )1

کدام است؟113711  g−−1 6( f باشند، آنگاه حاصل( x x�� ��1 3 2( ) g و x f x f x( ) ( ) ( )�� �� گر ا

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟113811  y f x== −−1( ) f باشد، نمودار تابع x x
x

x( ) | |
| |== گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)داخل - 96(113911 کدام است؟�  f x x x
x x

( ) ;
;

==


≥≥
<<−− −−

0
0

 ضابطۀ وارون تابع

−x x| | )4 	 x x| | )3 	 x2 )2 	 −x2 )1

)خارج _ 92(114011 کدام صورت است؟� f به  x
x
x

x x
x

( )
| | | | ;

;
==




≠≠
==
0

0 0
ضابطۀ وارون تابع

f x x x x− = ∈ −1 0( ) | | {};  )2 	 f x x x x− = ∈1( ) | | ;  )1

 f x x x x− = ∈1( ) | | ;  )4 	 f x x x x− = ∈ −1 0( ) | | {};  )3

کدام صورت است؟114111 f به  x x( )== ++ −−2 2 ضابطۀ وارون تابع

 y x x x= − + ≤ −2 4 6 2; )2 	 y x x x= + − ≤ −2 4 6 2; )1

 y x x x= − + ≥2 4 6 2; )4 	 y x x x= + − ≥2 4 6 2; )3

کدام صورت است؟114211 y به  x== −− −−2 1 ضابطۀ وارون تابع

 y x x x= − + − ≤2 4 5 2; )2 		  y x x x= − + ≤2 4 5 2; )1

 y x x x= − + − ≥2 4 5 1; )4 	 y x x x= − + ≥2 4 5 1; )3

کدام است؟114311  a b++ y است. مقدار x bx== −− ++2 به‌صورت5 y x a== −− ++2 ضابطۀ وارون تابع

5 )4 	 −5 )3 	3 )2 	 −3 )1

کدام است؟114411 y x== ++1 ضابطۀ وارون تابع

 y x= +( )1 2 )4 	 y x= −( )1 2 )3 	y x= +( )2 21 )2 	 y x= −( )2 21 )1

کدام است؟114511  x ≥≥ 3 با شرط y x x== −− ++2 6 ضابطۀ وارون تابع8

y x= − − +3 1 )4 	y x= − + −3 1 )3 	y x= + +3 1 )2 	 y x= − −3 1 )1

کدام است؟114611 ولی است،  که نز در بزرگ‌ترین بازه‌ای  f x x x( )== ++ ++2 6 ضابطۀ وارون تابع4

f x x− = − − +1 3 5( ) )2 		  f x x− = − +1 3 5( ) )1

f x x− = − + −1 3 5( ) )4 		 f x x− = + −1 3 5( ) )3

کدام صورت است؟114711 f به  x x x( )�� �� ضابطۀ وارون تابع1

 y x x= − ∈( ) ;1 23
 )2 		  y x x= − ≥( ) ;1 123 )1

 y x x= − ∈23 1 ;   )4 	 y x x= − ≥( ) ;23 1 1)3
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کدام است؟114811  f x x x x( )== −− ++ ++3 23 3 ضابطۀ وارون تابع1

	y x= +1 3 )2 		  y x= +13 )1

y x= + −2 13 )4 		 y x= + −1 23 )3

کدام است؟114911  a b×× f است. مقدار x a x b−− == ++ ++1 3( ) f به صورت x x x x( )�� �� �� ��3 26 12 ضابطۀ وارون تابع3

 12 )4 	 −22 )3 	7  )2 	−15  )1

)داخل - 98(115011 کدام طول متقاطع هستد؟ � با  g x x( )== −−9
2 f و −−1 باشد، نمودارهای دو تابع f x x x x( ) ;== −− −− ≥≥2 2 3 1 گر ا

21 )4 	18 )3 	15 )2 	12 )1

)شبیه ساز داخل - 98(115111 در چند نقطه متقاطع هستند؟� g x x( )== −−1 f و −−1 باشد، نمودار دو تابع f x x x x( ) ;== −− ++ ≤≤2 4 5 2 گر ا

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر 	

کدام طول متقاطع‌اند؟ 115211 g در نقطه‌ای با  f و g باشند، نمودارهای دو تابع1−− x x�� �� ��1 2 3( ) f و x x x x( ) ;�� �� �� ��2 4 2 2 گر ا

 −2 )4 	 −1 )3 	2 )2 	1 )1

)شبیه ساز داخل - 98(115311 ها قرار دارد؟ � x کدام بازه در زیر محور در  f −−1 باشد، نمودار تابع f x x( )== ++ ++2 1 گر ا

( , )1 3 )4 	( , )2 +∞ )3 	 ( , )1 3 )2 	[ , )2 3 )1

های مثبت انتقال می‌دهیم. سپس آن را نسبت به نیمساز ناحیۀ 115411 y های مثبت و 2 واحد به طرف x را 5 واحد به طرف  f x(x)== نمودار تابع
)شبیه ساز داخل - 1400( کدام طول متقاطع هستند؟� در نقطه‌ای با  y x== اول و سوم قرینه می‌کنیم. نمودار حاصل و خط5++

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام طول قطع می‌کند؟115511 نیمساز ناحیۀ چهارم را با  f −−1 Dfرا در نظر بگیرید. نمودار تابع == −−∞∞( , )0 در دامنۀ f x x x( )== −− 2 با ضابطۀ f تابع

)تجربی داخل - 99( �2 )4 	 32 )3 	1 )2 	 34 )1

نیمساز ناحیۀ دوم را با کدام طول قطع می‌کند؟)تجربی خارج - 99(115611 f −−1 وض است. نمودار تابع مفر ( , )0 ++∞∞ بر دامنۀ f x x x( )== −− 1
2 با ضابطۀ f تابع

 −12 )4 	 −1 )3 	 − 34 )2 	 − 32 )1

کدام است؟115711  y f x== −−1( ) باشد، نمودار تابع f x x x( ) | |== گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

کدام است؟115811 y x x==−− | | ضابطۀ وارون تابع

 f x
x x

x x

− =
≥

− − <




1 0
0

( )
;

;
)2 	 f x

x x

x x

− =
− ≥

− <




1 0
0

( )
;

;
)1

 f x
x x

x

− =
≠

=




1 0
0 0

( )
| | ;

;
)4 	 f x

x

x
x x

x

− = ≠

=






1 0

0 0
( )

| | | | ;

;

)3

کدام است؟115911 y x
x==

++1 | | ضابطۀ وارون تابع

	y = − >1

1

| x |

| x |
| x |; )2 		 y

x
x

x= − <
1

1

| |
| |; )1

y
x

= − <| x |
| x |;

1

1 )4 		 y
x= − >

| x |
| x |;

1

1)3

کدام است؟116011 کیداً صعودی است. ضابطۀ وارون آن در این بازه  در یک بازه ا y x==−− −− ++| |1 نمودار تابع3

 x x− ≥2 1; )4 	 2 1 3x x− ≤; )3 	 x x− ≤2 3; )2 	 2 1 1x x− ≥; )1
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کدام است؟116111 کیداً صعودی است. ضابطۀ وارون آن در این بازه  f در یک بازه ا x x x( ) | | | |== ++ ++ −−1 2 نمودار تابع

 12
1
2 3x x+ ≥; )4 	 − + ≤1

2
1
2 2x x; )3 	 − + ≤1

2 1 2x x; )2 	 12 1 3x x+ ≥; )1

)خارج - 92(116211 کدام است؟ � f در آن بازه  x−−1( ) در بازه‌ای وارون‌پذیر است. ضابطۀ y x x== −− −−2 4 2| | تابع با ضابطۀ

1
4 1 4x x+ ≤; )4 	 14 1 4x x− ≥; )3 	 14 1 4x x− ≤; )2 	 14 1 4x x+ ≥; )1

)داخل - 94(116311 کدام است؟ � ولی است. ضابطۀ وارون آن در این بازه  کیداً نز در بازه‌ای ا y x x x== −− −− ++ ++| | | |2 6 4 نمودار تابع

− + − ≤ ≤1
2 1 4 10x x; )4 	− + − ≤ ≤ −1

2 1 4 3x x; )3 	− + ≥x x5 2; )2 	− + ≤ −x x6 4; )1

)داخل - 94(116411 کدام است؟ � کیداً صعودی است. ضابطۀ وارون آن در این بازه  در یک بازۀ ا y x x== −− −− ++| | | |2 6 1 نمودار تابع

 12 1 4 8x x− − < <; )4 	 13 2 3x x+ <; )3 	x x+ > −7 4; )2 	 − + >x x7 8; )1

کدام است؟116511  f x x x( ) | |== ++2 ضابطۀ وارون تابع

 f x
x

x

x x

− = ≥

<






1 3 0

0
( )

;

;
)2 	 f x

x x

x x
− = ≥

− <{1 3 0
0( )

;

;
)1

 f x
x x

x
x

− =
≥

<





1

0

3 0( )
;

;
)4 	 f x

x x

x x
− =

− ≥
<{1 0

3 0
( )

;

;
)3

)داخل - 94(116611 کدام است؟ � ولی است. ضابطۀ وارون آن در این بازه  در یک بازه، نز y x x== −−| |2 تابع با ضابطۀ

1 1 0 1− − ≤ ≤x x; )4 	1 1 0 1+ − ≤ ≤x x; )3 	1 1 1− − ≤x x; )2 	1 1 0− + ≤x x; )1

در چند نقطه متقاطع هستند؟116711 g x x( )== −−2 1 f و −−1 باشد، نمودارهای دو تابع f x x x( ) | |== ++2 گر ا

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر 	

در چند نقطه متقاطع هستند؟116811 g x x( )== 2 f و −−1 باشد، نمودارهای دو تابع f x x x( ) | |== گر ا

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر 	

کدام طول متقاطع 116911 با  y x== ++ 1 و خط f −−1 تابع بگیرید. نمودار  ولی در نظر  نز کیداً  ا بازۀ  را در  f x x x x( ) | | | |== −− −− ++ ++2 4 1 با ضابطۀ f تابع

)شبیه‌ساز - 99( هستند؟ �

4( غیر متقاطع 	 13 )3 	 12 )2 	1 )1

کدام است؟117011  f −−1 4( ) باشد حاصل f x
x x
x x

( )
;
;

==
≥≥

<<







2 1
1

گر ا

4( صفر 	4 )3 	2 )2 	 −2 )1

کدام است؟117111  f −− −−++1 13 5( ) f ( باشد حاصل( f x
x x x

x x
( )

;

;
==

−− <<

++ ≥≥







4 2

3 2

2

گر ا

9 )4 	3 )3 	5 )2 1( صفر 	

کدام است؟117211  a باشد، g ( )( )−− ==1 3f a گر وضند. ا مفر g== −− −− −− −− −−{ }( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )2 1 1 4 3 2 4 3 و f x
x x

x x
( )

;

;
==

≥≥

−− −− <<







0

0
توابع

4 )4 	2 )3 	 −1 )2 	 −4 )1
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هستند؟ 117311 f f باشد، چه تعداد از توابع زیر برابر تابع x x
x( )�� ��
��

2 1
3 2 گر ا

 f f−− −−1 پ( 	 fof ب( 	 f −−1 الف(

4( صفر 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟117411  y x
x== ++
−−

−−2 1
1 ضابطۀ وارون تابع1

y
x

x
= −

+
2
1 )4 	y x

x
= +

−
2
1 )3 	y x

x
= +

−
2 1
1 )2 	 y x

x
= −

+
2 1
1 )1

کدام است؟117511 g x ax
x( )== ++2

f با وارون خودش برابر باشد، وارون تابع x x
x a( )== ++
++

3 5
2 گر تابع ا

x
x

−
+
3
2 )4 	 x

x
+
−
2
3 )3 	 3 2x − )2 	 2 3x + )1

کدام است؟117611  f −−1 2( f باشد( x x x x( ) ;�� �� ��2 1 0 گر ا

3 )4 	 3
2

)3 	1 )2 	 1
2

)1

کدام است؟117711  f −−1 2( ) وض باشد. مقدار f مفر x lo x(x) log g�� ��2 ] تابع با ضابطۀ8 , )1 ���� کنید در دامنۀ فرض 

6 )4 	8 )3 	 2 2 )2 	 1 2 2+ )1

کدام است؟ 117811  u x( f باشد،( x u x�� ��1
2( ) log ( به صورت( f x x( )�� �� ��1 2 1 گر ضابطۀ وارون تابع ا

 x
2 1−

)4 	 x
2 1+

)3 	 x−1
2

)2 	 x+1
2

)1

)داخل - 92(117911 در چند نقطه متقاطع‌اند؟ � f −−1 f و وض‌ باشد، نمودارهای دو تابع مفر ( , )−− ++∞∞1 با دامنۀ f x x x( )== ++ ++2 2 1 گر ا

4( غیرمتقاطع 	3 )3 	2 )2 	1 )1

f در چند نقطه متقاطع‌اند؟118011 f و −−1 f باشد، نمودارهای دو تابع x x( )== −− 3 گر ا

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

)خارج - 96(118111 کدام طول قطع می‌کند؟ � نمودار وارون خود را با  −−{ }2 f با دامنۀ x x
x( )== ++
−−
4
2 نمودار تابع

 4 1, )4 	 −4 1, )3 	 4 1, − )2 	 − −4 1, )1

F&Functions      Their Graphs مسائل ترکیبی از تابع وارون و تابع مرکب

کدام است؟118211  ( )( )fof −−1 7 f باشد، مقدار x x( )== −−4 2 گر ا

7 )4 	4 )3 	2 )2 1( صفر 	

118311x  f    g  x کدام است؟�      g( )0 ، آنگاه f x x( )== −−2 1 گر باتوجه به ماشین مقابل ا

 12 )4 	0 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟118411  ( )( )f of x−−1 f باشد، آنگاه تابع x x( )== ++ −−5 2 گر ا

− ≥x x; 2 )4 	− ≥x x; 5 )3 	 x x; ≥ 2 )2 	 x x; ≥ 5 )1

چه تعداد از توابع زیر می‌تواند باشد؟118511 f باشد، ضابطۀ تابع  ( )( ) ;f of x x x−− == ≤≤1 1 گر  ا

f x x( ) log( )== −−1 پ(  	f x x( )== −−1 ب(  	 f x x( ) | |== −−1 الف( 

4( صفر 	3 )3 	2 )2 	1 )1
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118611

x 

y

y=x

کدام می‌تواند باشد؟�  f )به صورت مقابل است ضابطۀ تابع )(x)fof −−1 نمودار تابع

 f x x( )= 2 )1

 f x
x

( ) = 1
)2

 f x x( )= )3

 f x x( ) | |= 2 )4

کدام رابطه درست است؟ 118711 باشد،  f x x( )�� �� ��3 1 گر ا

 ( )( )fof − =1 2 2 )4 	 ( )( )f of− =1 2 2 )3 	 ( )( )fof − =1 0 0 )2 	 ( )( )f of− =1 0 0 )1

کدام است؟118811  fof ��f باشد، دامنۀ تابع1−− ��{( , ) ,( , ) ,( , ),( , )}1 2 1 0 2 3 0 4 گر ا

 { , , }2 3 4 )4 	{ , , }−1 1 2 )3 	 { , , , }0 2 3 4 )2 	 { , , , }−1 1 0 2 )1

کدام است؟118911  y fof x
f of x

==
−−

−−
( )( )
( )( )

1

1 f باشد، آنگاه نمودار x x( ) x ;�� �� �� ��2 4 0 گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

کدام 119011 g در نقطه‌ای با  x x( )== −− ++6 y و fof x�� ��( )( )1 ] را در نظر بگیرید. نمودار تابع , ]1 5 ] و بُرد , ]0 3 f با دامنۀ تابع یک به یک

طول متقاطعند؟

4( غیرمتقاطع 	4 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟119111  ( )( )gof x−−1 باشد، ضابطۀ تابع g x x( ) ( )== −−2 2 f و x x( )== −−3 6 گر ا

x2
9 )4 	 32

2x
)3 	x x2 4 2− + )2 	( )3 4 2x + )1

کدام است؟119211  g ) باشند، ضابطۀ  )( )f og x x�� �� ��1 3 f و4 x x( )== ++2 گر ا

 3 6x− )4 	 x+2)3 	 3 6x+ )2 	 x−2 )1

کدام است؟119311  ( )( )gof −−1 1 g باشند حاصل x x x( )�� �� ��3 22 f و x x
x( )�� ��

��
3

1 گر ا

5 )4 	4 )3 	6 )2 	2 )1

کدام است؟119411  g−−1 5( ) باشد، حاصل ( )( ) ( )fog x g x x== ++ 2 f و x x( )== −−2 5 گر  ا

2 )4 	1 )3 	5 )2 1( صفر	

کدام است؟119511  a ) باشد، )( )g of a−− ==−−1 16 گر وض‌اند. ا مفر g x x
x( )== −−
++

2 1
5 f و x x( )== ++2 دو تابع1

 4 )4 	−4 )3 	1)2 	−1 )1

کدام است؟119611  f −−1 1( ) باشد مقدار ( )( )gof x x−− == ++1 6 2 و g x x( )== ++3 1
2 گر ا

−5 )4 	 −1 )3 	5 )2 	1 )1

g است؟119711 of−− −−1 1 باشد، تابع ( )( )fog x x
x==
++

3
2 1 گر ا

 2 3
x

x − )4 	 −
−
x

x2 3 )3 	 2 3x
x
−

)2 	 23 1
x

x + )1
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کدام است؟119811  f ( )3 باشد g x x−− == −−1 2 1( ) و ( )( )fog x x x== −−2 4 گر ا

 5 )4 	3 )3 	2 )2 	 2 )1

کدام است؟119911  gباشد، ضابطۀ تابع f x x−− == ++1 3 1( ) ) و )( )fog x x�� ��3 گر1 ا

 x+1 )4 	 x−1 )3 	 2x )2 	 x )1

کدام است؟�120012  g( )1 مقدار ( )( )gof x x x−− == ++ −−1 2 2 3 به‌صورت مقابل باشد و f گر نمودار تابع ا
1( صفر

5 )2

12 )3

9 )4

کدام است؟120112  g( )3 تابع همانی باشد، مقدار g f و و ترکیب دو تابع f x x( )== −−8
5 1 گر ا

 2 5/ )4 	3 )3 	 1 5/ )2 	2 )1

gof همانی باشد؟120212 کدام باشد تا دو تابعfog و  gباشد، ضابطۀ تابع f x x( )== ++ −−2 1 گر ا

 g x x x x( ) ;= + + ≥2 4 5 2 )2 	 g x x x x( ) ;= − + ≥2 4 5 2 )1

 g x x x x( ) ;= + + ≥2 2 2 1)4 	 g x x x x( ) ;= − + ≥2 2 2 1)3

کدام است؟120312  g of−− −−1 1 x آنگاه ضابطۀ g x x f x x>> == == ++0 12, ( ) , ( ) گر ا

 x2 1+ )4 	 x2 1− )3 	 x +1 )2 	 x −1 )1

)خارج - 98(120412 کدام است؟ �  ( )( )g of−− −−1 1 8 باشند، مقدار g x x x( )== ++3 f و x(x)== −−2
5 4 گر ا

3 )4 	2 5/ )3 	2 )2 	1 5/ )1

)ریاضی خارج - 99(120512 کدام است؟�  ، ( )( )f og−− −− −−1 1 9 ، حاصل g x x( )== −−3
2 و f x x x x( ) ;== −− ++ ≥≥2 4 9 2 با فرض

6 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

کدام است؟�120612  ( )( )gof −−1 8 به صورت مقابل باشد، حاصل g f و نمودار تابع x x( )== 3 گر ا
1 )1

2 )2

 −3 )3

4( صفر

کدام است؟120712  ( )( )f og−−1 1 باشد، حاصل g x x( )== ++2 15 f و x x( )== ++2 2 گر ا
4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟120812  g x−−1( ) باشد ضابطۀ ( )( )gof x x== ++3 6
2 f و x x( )== ++2 گر ا

 3x )4 	 2x )3 	 32 x )2 	 23 x )1

در چند نقطه متقاطع‌اند؟120912 g x x x( )== −−2 f و of−−1 f باشد، نمودار توابع x x( )== −− 1 گر ا
4( غیر متقاطع 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟121012 f x
x x

x x
( )

;

;
==

−− ++ ≥≥

−− ++ <<







2 1 0

1 0
ضابطۀ وارون تابع

f x
x x

x x

− =
− ≤

− − >




1
2

1 1
1 1

( )
( )

;

;
)2 	f x

x x

x x

− =
− ≥

− <




1
2
1 1
1 1

( )
;

;
)1

4( وارون‌پذیر نیست. 	 f x
x x

x x

− =
− ≤

− >




1
2

1 1
1 1

( )
( )

;

;
)3
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IQ� برتر  موزان  دانش‌آ و  درخشان   استعدادهای     ویژۀ  

کدام است؟121112  a b++ ]است. مقدار , ]a b به صورت بازۀ f x x( )== −− −−2 1 دامنۀ تابع

6 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

شامل چند عدد طبیعی است؟121212 g x xf x
x( ) ( )==
−−2 باشد، دامنۀ تابع f x x( )== −−2 2 گر ا

4( بیشمار 	10 )3 	5 )2 	3 )1

کدام است؟121312  [ , ]0 2ππ در بازۀ f x x( ) sin== −−2 1 دامنۀ تعریف تابع

[ , ]
5
6
11
6

π π
)4 	[ , ]

2
3
3
2

π π
)3 	[ , ]

π π
6
5
6 )2 	[ , ]

π π
3
2
3 )1

aکدام است؟121412 b×× ]است. مقدار , ]a b به‌صورت بازۀ f x x( )== ++ −−2 1 2 برد تابع

10 )4 	8 )3 	3 )2 	6 )1

fog کدام است؟121512 باشند، دامنۀ تابع g x x( ) sin== 2 و f x x( )== −−2 1 گر ا

kπ π±
4

)4 	2 4kπ π± )3 	kπ π±
2

)2 	 2

2

kπ π± )1

در چند نقطه مشترک‌اند؟121612 y==4 و خط f x x x( ) | |== −− −−2 2 3 نمودار تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

شامل چند عدد صحیح است؟121712 f x x x( ) ([ ] )( [ ] )== −− −−2 3 دامنۀ تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟121812 ها  x f و محور x x( ) [ ]== −−1 2 مساحت محدود به نمودار تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

f کدام است؟121912 x x x x x( ) [ ] [ ] log( [ ])== ++ −− ++ −− برد تابع

( , )1 +∞ )4 	( , )−∞ −1 )3 	( , )0 +∞ )2 	 ( , )−∞ 0 )1

در چند نقطه متقاطع‌اند؟122012 g x x( )== 2 و f x x x( ) [ ] x[ ]==−− −− ++3 1 نمودار دو تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟122112  f x x x x x( ) [ ] [ ] [ ]( )== −− ++ ++ −− 2 برد تابع

[ , ) ( , ]0 1 1 2 )4 	{} ( , )0 1 2 )3 	[ , ) { }1 2 3 )2 	 [ , )0 2 )1

a  کدام است؟122212 b++ ]است. مقدار , )a b ]به‌صورت بازۀ ] [ ]x x2 4 3 0−− ++ << مجموعۀ جواب نامعادلۀ

11 )4 	7 )3 	5 )2 	3 )1

ها به بالا منتقل می‌کنیم و در 122312 y 2تقسیم می‌کنیم. سپس نمودار حاصل را یک واحد در راستای محور را بر f x x( ) cos== طول تمام نقاط تابع

کدام است؟ 2تقسیم می‌کنیم. ضابطۀ نمودار حاصل  آخر عرض تمام را بر 

y x= sin2 )4 	 y x= sin2 )3 	 y x= cos2 )2 	 y x= cos2 )1
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به‌دست 122412 y g x== ( ) های منفی انتقال می‌دهیم تا نمودار y های مثبت و یک واحد به طرف x را یک واحد به طرف f x x x( )== ++2 2 نمودار تابع

در چند نقطه مشترک‌اند؟ y==2 و خط y g x== | ( ) | آید. نمودار

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟122512 a b×× }−−باشد، مقدار , }a b 2fبه‌صورت g×× باشند و دامنۀ تابع g x x
x( )== −−
−−

3 1
2 3 و f x x x

x( )== −− ++
−−

2 3
3 گر ا

 7 5/ )4 	6 )3 	 4 5/ )2 	3 )1

ها را در چند نقطه قطع می‌کند؟122612 x محور f g++ باشند نمودار تابع g x
x x
x x

( )
;
;

==
−− >>

−− << −−







2 1 3
2

و f x
x x

x x
( )

;
;

==
−− >>

≤≤




1 2 1
2 1

گر ا

4( متقاطع نیستند. 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟122712  a b++ ]باشد، مقدار , ]a b به صورت بازۀ y f x== −−( )2 1 و دامنۀ تابع f x
x x

x x
( )

;

;
==




−− ≤≤ ≤≤

−− ++ << ≤≤

1 2
1
2 3 2 8

گر ا

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟122812  a ولی باشد، بیشترین مقدار همواره نز f x
x x
ax a x

( )
;
;

==
−− ++ >>

−− −− ≤≤




3 1
2 3 1 1

گر تابع ا

−1 )4 	2 )3 	5 )2 	−3 )1

چگونه است؟122912 f x x
x

( )==
++

2
1

وضعیت یکنوایی تابع

4( غیریکنوا 3( همواره نزولی	 2( ابتدا صعودی سپس نزولی	 1( همواره صعودی	

کدام است؟123012 y x x
f x

== ++

−−

sin cos
( )

باشد، دامنۀ تابع f ( )−− ==3 0 گر ا f کیداً صعودی در تابع پیوسته و ا

 )4 	( , )−3 0 )3 	( , )−∞ −3 )2 	( , )−∞ 0 )1

ولی است؟123112 کیداً نز ]ا , )1 ++∞∞ در بازۀ f x m x mx( ) ( )== ++ −− −−1 32 نمودار تابع درجۀ دوم m کدام مجموعۀ مقادیر به‌ازای 

 ∅ )4 	m ≤ −2 )3 	m ≤ −2 یا m > −1 )2 	m < −1 )1

چگونه است؟123212 fog باشند، وضعیت یکنوایی تابع g== −−{( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}1 1 2 0 3 4 5 9 و f x x x( )== −− گر ا

2( ابتدا صعودی، سپس نزولی 		 1( همواره صعودی

4( همواره نزولی 3( ابتدا نزولی، سپس صعودی	

fog کدام است؟123312 باشد، نمودار تابع g x x x( ) | |== −−2 2 و f x x( )== −−2 گر ا

x 

y

1
 )4 	 x 

y

1

 )3 	 x 

y

1

 )2 	 x 

y

1
 )1

ααکدام است؟123412 ββ2 2++ باشد، مقدار ( )( )gof x ==2 ββریشه‌های معادلۀ ααو و g x x f x x x( ) , ( )== −− == ++3 22 گر ا

2 )4 	10 )3 	14 )2 	8 )1
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123512

x 

y

-1

4

کدام است؟�  f −− −−1 2( ) به‌صورت مقابل باشد، مقدار fof تابعی خطی با شیب منفی و نمودار تابع f گر ا

		 −2 )1

2 )2

		  −1 )3

1 )4

) کدام است؟ �123612 )( ) ( )( )gof x fog x++ به‌صورت مقابل است. دامنۀ تابع g و f نمودار دو تابع

x 

y

2

2

3

1-
2-3-

f

       

x 

y

2

2
g

� [ , ]−3 5 )1

[ , ]− −3 1 )2

[ , ]−1 3 )3

[ , ]−5 3 )4

کدام 123712 آن‌گاه  باشد،  c gof a b fog a== ==( )( ) , ( )( ) ,( , )0 1 بازۀ در  حقیقی  عدد  یک  a گر ا است.  مقابل  صورت  به  g و f تابع دو  نمودار 

است؟ درست  گزینه 
y

x 

2

2

1

10

3

3

f

g
�a b c< < )1

b a c< < )2

c b a< < )3

c a b< < )4

چند جواب دارد؟�123812 ( )(x)fof ==0 به صورت مقابل باشد، معادلۀ f گر نمودار تابع ا

		 1 )1

2 )2

		 3 )3
2

2

1

y

x 
�4 )4

کدام است؟123912  fog باشند، برد تابع g x x( ) cos== ++1 2 و f x x( ) log== 24 گر  ا

[ , )2 +∞ )4 	 [ , ]2 3 )3 	 [ , ]1 2 )2 	[ , )1 +∞ )1

کدام است؟124012  −− ≤≤ <<2 4x با دامنۀ f x x x( ) [ ]== −− ++2 2 برد تابع1

[ , )2 3 )4 	[ , )1 3 )3 	[ , )1 2 )2 	[ , )2 4 )1

کدام است؟124112  gof باشد، برد تابع g x x( ) log== 84 و f x x x( ) [ ]== −− ++1 گر ا

 [ , )
2
3 1 )4 	 [ , ]

2
3 2 )3 	 [ , )1 2 )2 	 ( , )0 1 )1

شامل چند عدد صحیح است؟124212 gof باشد، دامنۀ تابع g x x( )== −−3 2 و f x x( )== −−2 1 گر ا

5 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1

طول 124312 کدام  با  نقطه‌ای  در  g x(x)== −− ++6 و y fof x== −−( )( )1 تابع نمودار  بگیرید.  نظر  در  ]را  , ]1 5 برد ]و  , ]0 3 دامنۀ با  f یک‌به‌یک تابع 

متقاطعند؟
4( غیرمتقاطع 	4 )3 	2 )2 	1 )1
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f کدام است؟124412 باشد، ضابطۀ f x f x−− −− == ++1 1 4 1( ) ( ) تابعی خطی با شیب مثبت و f گر ا

f x x( )= −1
2

1
2 )4 	 f x x( )= − 12 )3 	 f x x( )= −1

2 1)2 	 f x x( )= −2 )1

a کدام است؟124512 کم‌ترین مقدار تابعی یک‌به‌یک باشد،  f x
x x
x x a

( )
;
;

==
≤≤

−− >>




1
5

گر تابع با ضابطۀ ا

8 )4 	6 )3 	3 )2 	1 )1

f کدام است؟124612 −−1 1( ) وض است. مقدار f مفر x
x x( )

log log
==

−−2 16
3 ]تابع با ضابطۀ , )1 ++∞∞ کنید در دامنۀ فرض 

4 )4 	16 )3 	2 )2 	8 )1

f کدام است؟124712 f++ −−1 باشد، برد تابع f x
x x

x x
( )

;

;
==

++ ≤≤ <<

−− −− << <<







2 0 2
2
3 3 0

گر ا

( , )1 2 )4 	 ( , ]1 2 )3 	 ( , )0 1 )2 	 ( , ]0 1 )1

a  کدام است؟124812 b c++ ++ f است. حاصل x
ax x b
x c x b

−− ==




++ ≥≥

++ <<
1

1
3( )

;
;

به صورت f x x x( ) | |== ++ −−2 1 ضابطۀ وارون تابع

2 )4 	 7
6

)3 	 4
3

)2 	 5
2

)1

کدام است؟124912 ( )( )fof 2 باشد، حاصل f x x
x( )== −−
−−

3 1
5 3 گر ا

1 2 2+ )4 	2 2+ )3 	3 2+ )2 	 2 )1

)سراسری داخل - 89(125012 g−−1 کدام است؟� 16( باشند، حاصل( f x x x−− == ++1( ) و g x f x( ) ( )== −−3 4 گر ا

8 )4 	7 )3 	6 )2 	5 )1

f کدام است؟125112 −− −−1 1( ) است. مقدار f ( )4 2== کرده و قطع  −− 2
3 ها را در نقطه‌ای به طول x محور f تابع خطی

−3  )4 	3 )3 	−2  )2 	2  )1

کدام است؟125212 y xf x== −−1( ) و نیمساز ناحیۀ اول و سوم را نشان می‌دهد. دامنۀ تابع با ضابطۀ y f x== ( شکل زیر، نمودار تابع(
y

x 4

2

-2

� [ , ]−2 4 )1

( , ]0 4 )2

 −( , )0 2 )3

− −[ , )2 4 )4

a کدام است؟125312 b×× است. مقدار f x ax bx−− == ++1 2( ) 0به صورت 1≤≤ ≤≤x روی دامنۀ f x x( )== ++ −−1 1 2 ضابطۀ وارون تابع

3 )4 	 −3 )3 	2 )2 	 −2 )1

در چند نقطه متقاطع‌اند؟125412 g x x x( ) | |== −−2 2 و y f x== ++ −−−−1 21( ) باشد، نمودار دو تابع f x x( )== ++3 1 گر ا

4( متقاطع نیستند. 	3 )3 	2 )2 	1 )1

کدام است؟125512 از مبدأ مختصات  A متقاطع‌اند. فاصلۀ نقطۀ A با نمودار تابع در نقطۀ f x x x( ) | |== −− ++3 2 1 نمودار وارون تابع

 1
4

)4 	 1
2

)3 	 2
4

)2 	 2

2

)1
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22722 باشد، طول پاره‌خطACکدام است؟�2 �� ����f ( )3 3
2 گر در شکل مقابل ا

		 10 )1

 15 )2

		 12 )3

� 13 )4

22732 x==3چقدر است؟2 در f h زیاد می‌شود. شیب خط مماس بر منحنی h2 5++ h++3  مقدار تابع به اندازۀ  x از 3 به  f با افزایش  در تابع

5 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1

22742 کدام است؟2  h→→0گذرنده از این دو نقطه وقتی در نظر بگیرید. شیب خط  f x x x( )�� ��2 4 h++3 را بر روی نمودار دو نقطه به طول‌های 3 و

10 )4 	9 )3 	7 )2 	4 )1

22752 کدام است؟�2  lim ( ) f( )
h

f h
h→→

++ −−
0

1 1
در شکل مقابل حاصل

 2
3

)2 		 3 )1

2 )4 		  3
2

)3

22762 کدام است؟�2  ′′f ( )2 x==2 مماس است. مقدار  در شکل مقابل، خط L بر منحنی تابع f در نقطۀ 

1  )1

2 )2

3 )3

�4 )4

22772 کدام است؟�2 x==3در نقطۀ f با توجه به شکل مقابل مشتق تابع

 3
2

)2 		  2
3

)1

 4
3

)4 		  3
4

)3

است؟�227822 کدام   g( )2 باشد،  lim ( ) f( )
x

f x
x→→

−−
−−

==−−
2

2
2

1
3 گر ا مقابل  شکل  در 

1
3

)2 		  − 13
)1

2
3

)4 		 − 23
)3

22792 کدام است؟�2  f f( ) ( )4 4++ ′′ به صورت مقابل است. مقدار f نمودار تابع

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

22802 کدام است؟2
′′f
f
( )
( )
3
3 )Aبرابر 4 باشد، آن‌گاه مقدار , )3 2−− f در نقطۀ گر شیب خط مماس بر نمودار تابع ا

4
3

)4 	− 32
)3 	−2 )2 	− 12

)1

22812 کدام است؟2  f f( ) ( )−− ×× ′′ −−1 1 f مماس باشد، مقدار بر نمودار تابع x�� �� در نقطۀ1 y x���� ��4 گر خط به معادلۀ1 ا

−10)4 	−6 )3 	−12)2 	−4)1
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22822 کدام است؟�2  f f( ) ( )2 2++ ′′ ،‌ حاصل f با توجه به نمودار تابع

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

22832 کدام است؟2  f f( ) ( )1 1++ ′′ باشد، مقدار lim ( )
h

f h
h��

��
��

0

1 مشتق‌پذیر و3 x==1 در f گر تابع  ا

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

22842 �� است؟2 ��f ( )1 0 ، �� ��f ( )0 0، �� �� ��f ( )1 0 کدام نمودار در 

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

22852 چه تعداد از عبارت‌های زیر نادرست است؟�2 f با توجه به نمودار تابع

مقدار تابع برابر صفر و مقدار مشتق مثبت است. Bب( در نقطۀ مقدار تابع و مقدار مشتق صفر است.	 Aالف( در نقطۀ

د( در نقطۀDمقدار تابع و مقدار مشتق مثبت است. مقدار تابع مثبت و مقدار مشتق صفر است.	 Cپ( در نقطۀ

	2 )2 		 1 )1

4( صفر 		 3 )3

22862 f، مقدار تابع مثبت و مقدار مشتق منفی است؟�2 در چه تعداد از نقاط مشخص شده روی نمودار تابع

	 1( صفر	

1 )2

		 2 )3

3 )4

22872 ، مقدار تابع و مقدار مشتق، هم علامت نیستند؟�2 f در چه تعداد از نقاط مشخص شده روی نمودار تابع

	 	1  )1

2 )2

	 	3 )3

�4 )4

22882 در تمام نقاط مثبت است؟2 f کدام نمودار، مشتق تابع در 

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

22892 ] در چند نقطه برابر صفر است؟2 , ]0 2ππ f در بازۀ x x( ) sin== مشتق تابع

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

Differentiation Dتعریف مشتق با ظاهری متفاوت

22902 کدام است؟2 lim ( ) f( )
x

f x
x��

��
��1

1
1 باشد، حاصل lim ( ) f ( )

h

f h
h→→

++ −− ==
0

1 1 3 گر ا

 −1 )4 	1 )3 	 −3 )2 	3 )1
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252325 کدام است؟ f x x x( ) | |== −−2 2 ضابطۀ تابع مشتق تابع

′ =
− >
+ <{f x
x x

x x
( )

;

;

2 2 0
2 2 0 )2 		 ′ =

− ≥
+ <{f x
x x

x x
( )

;

;

2 2 0
2 2 0 )1

′ =
+ >
− <{f x
x x

x x
( )

;

;

2 2 0
2 2 0 )4 	 ′ =

+ ≥
− <{f x
x x

x x
( )

;

;

2 2 0
2 2 0

)3

252425 کدام است؟ f x
x x
x

( )
;
;

==
//==

==




5 1
2 1

ضابطۀ مشتق تابع

	 ′ = /=
={f x
x

x
( )

;

;

5 1
0 1

)2 		 � �f x( ) 5 )1

′ = ≠f x x( ) ;0 1 )4 		 ′ = ≠f x x( ) ;5 1)3

252525 کدام است؟ f x
x x
x x x
x x

( )
;
;
;

==






<<
++ ≤≤ ≤≤
−− >>

2 0
2 0 2

6 4 2

3

2 ضابطۀ تابع مشتق

′ =
<

+ < <
>






f x

x x

x x

x

( )

;

;

;

6 0
2 2 0 2
6 2

2

 )2 	 ′ =
≤

+ < <
≥






f x

x x

x x

x

( )

;

;

;

6 0
2 2 0 2
6 2

2

)1

′ =
<

+ ≤ <
>






f x

x x

x x

x

( )

;

;

;

6 0
2 2 0 2
6 2

2

 )4 	 ′ =
<

+ < ≤
>






f x

x x

x x

x

( )

;

;

;

6 0
2 2 0 2
6 2

2

 )3

Differentiation Dنمودار تابع مشتق

252625

1

1

-1

کدام است؟� ′′f به‌صورت مقابل است. نمودار f نمودار تابع

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

252725 کدام می‌تواند باشد؟�  ′′f f به صورت مقابل است. نمودار نمودار تابع

 )4 	 2

1

-1

-1

 )3 	
2-1

 )2 	 2

1

-1

-1

 )1

252825 کدام است؟  ′′f باشد، نمودار f x x
x( ) | |

== گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

252925 کدام است؟ باشد،‌ نمودار تابع مشتق  f x x( ) | x |==
2

گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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253025 کدام است؟�  ′′f به صورت مقابل است. نمودار f نمودار تابع

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

253125 کدام است؟�  ′′f به‌صورت مقابل است. نمودار f نمودار تابع

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

253225 کدام است؟�  ′′f به‌صورت مقابل است. نمودار f نمودار تابع

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

253325 کدام است؟ f باشد، نمودار تابع مشتق  x
x x
x x
x x

( )
;
;
;

==






++ <<
≤≤ ≤≤

−− ++ >>

2 0
0 1

2 1

2 گر ا

2

1

1
1-

 )4 	

2

1

1
1-

 )3 	

2

1
1

1-

 )2 	

2

1
1

1-

 )1

253425 کدام است؟  ′′f باشد،‌ نمودار f x x( ) | |�� ��2 1 گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

253525 کدام است؟  ′′f ، نمودار تابع f x x x( ) | |== 2 گر ا

 )4
	

 )3
	

 )2
	

 )1

253625 کدام است؟  ( , )−−1 2 در بازۀ ′′f باشد، نمودار تابع f x x x( ) [ ]== گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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253725 کدام می‌تواند باشد؟  ′′f کیداً صعودی باشد، نمودار تابعی ا f گر ا

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

253825 ها را در نقاط بیشتری قطع می‌کند؟� x کدام تابع، محور نمودار مشتق 

 )4 	
1-

1  )3 	  )2 	  )1

253925 کدام می‌تواند باشد؟�  f f′′ به صورت مقابل است. نمودار نمودار

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

254025 کدام می‌تواند باشد؟�  f به صورت مقابل است. نمودار ′′f نمودار

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

254125 کدام می‌تواند باشد؟�  f به صورت مقابل است. نمودار ′′f نمودار

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

254225 کدام می تواند باشد؟� f به‌صورت مقابل است. ضابطۀ تابع ′′f نمودار تابع

f x
x x

x x
( )

;

;
=

+ ≥
− <{ 2 0
1 0

)2 		f x
x x

x x
( )

;

;
= + ≥

− + <{2 3 0
1 0

)1

f x
x x

x x
( )

;

;
=

− >
+ <{ 1 0
2 0

)4 	f x
x x

x x
( )

;

;
=

− + >
+ <{ 3 0

2 1 0
)3

254325 قابل قبول است؟ f کدام نمودار برای به صورت مقابل است.  ′′f نمودار تابع

 )4 	  )3 	  )2 	  )1
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را محاسبه می‌کنیم: f ( )
π
4

1 994  ابتدا

f ( ) sin
π π
4 4

2
2= = �

g( )f ( ) g( ) ( )
π
4

2
2

2
2 1 2

2
2
2 1 12

2= = × − = × − �

 = × = × =2
2

1
2

2
2

1
2
1
2 �

برابر 4 است، پس: f ( )−2 ، مقدار f 4 995  با توجه به ضابطۀ

g gf( )( ) ( )− = = × − =2 4 2 4 1 7 �

می‌نویسم و سپس مقادیر g x x( ) ( )= +1 را به‌صورت2 g 1 996  ابتدا ضابطۀ

را به‌دست می‌آوریم: g( )1 2− و f ( )1 2−

 1 f ( ) | |1 2 1 2 2 1− = − = − �

2 g( ) ( ) ( )1 2 1 2 1 2 2 6 4 22 2− = − + = − = − �

f g g f g( ) ( )( ) ( ) f ( ) ( )1 2 1 2 6 4 2 2 1− − − = − − − �

= − − − + = − − = −
−

| | ( ) ( )6 4 2 2 1 1 6 4 2 2 4 1 22

4 4 2
� �� �� �

را به‌دست می‌آوریم: f ( )3 1− 1 997  ابتدا

 f x x( ) | | | x | f( ) | | | ( ) |= − + + ⇒ − = − + − +
−

1 2 1 3 1 3 2 2 3 1 1
2 3 1

� �� �� �

⇒ − = − + − = +f ( ) ( ) ( )3 1 2 3 2 3 1 3 1 �

داریم: g در تابع 3 1+ حال با جایگذاری

g f g( )( ) ( ) [ ( ) ] [ ]3 1 3 1 3 1 1 3 2− = + = − + + = − = − �

است،  f ff( )( ) ( )2 0 2= = و در نتیجه f ( )2 0= 3 998  با توجه به نمودار

است، پس  f ( )− =2 3 می‌باشد. حال با توجه به نمودار f f a( )( ) = 3 پس

است، پس f ( )3 2= − که است. از آنجایی  f a( )= −2 گرفت می‌توان نتیجه 

است. a = 3

را با فلش نمایش می‌دهیم: g f a( )( ) = 5 4 999  ابتدا

a f→ g→5 ( ,a ) , (∈f , )5 ∈g �

= بوده و در نتیجه  6 در تابع g وجود دارد، پس ( , )6 5 حال چون زوج مرتب

f a a a( )= + =⇒6 6 a = 4 است: � f a( )= 6

g ( )9 9 2 5= + = آنجایی از  است.  f g( )( )9 6= می‌دانیم  1000 1

است، پس:

f fg a a a( )( ) ( ) ( )9 56 6 5 1 6 25 5 1
5

2= ⇒ = ⇒ + = ⇒ = ⇒ = �

f x x f( ) ( ) ( )= + ⇒ = + = + =1
5 1 2 1

5 2 1 4
5 1

9
5

2 2 �

را به‌دست آوریم: g( )8 2 1001 ابتدا باید مقدار
g( )8 8 1 3 6= + + = �

f fg a( )( ) ( )8 26 6 26 36 2 26= =⇒ ⇒ + = �
36 24 2

3a a= ⇒ = �

2 1002 با توجه به صورت سؤال داریم:

( , )4 2 4∈ ⇒ →fog
g f→ ⇒2 (  , ) ,( ,2 4∈f )∈g  �

a است. از طرفی: = 4 ) و در نتیجه , ) g4 3 ∈ . پس = ، پس3 ( , ) f3 2 ∈ چون

( , )4 1 4∈ ⇒ →gof f g→ ⇒1 4( , ) , (∈f , )1 ∈g  �

) و در نتیجه , ) g5 1 ∈   است؛ بنابراین = 5 ، پس ( , ) f4 5 ∈ با توجه به این‌که

است. ( , )4 5 به‌صورت ( , )a b خواهد بود. در نتیجه دوتایی b = 5

است. حال باید ضابطۀ f ( )g (a) =2 پس ( , )a fog2 ∈ 2 1003 چون

را برابر 2 بگذاریم: f
f x

x
x

x x x( )= + = ⇒ + = ⇒ =−1 2 2 2 2

است. a=1پس ( , )1 2− ∈g بوده و با توجه به این‌که g a( )=−2 پس

باشند، آنگاه: g x x( )= −2 و1 f x x( ) ( )= +4 2 گر 2 1004 ا

f g x x x( )( ) ( ) ( )= +− = +2 1 4 2 32 2 �

باشند، آنگاه: g x x x( )= − +2 2 3 و f x
x

( )= − 1 گر 3 1005 ا

f g x
x x x x

( )( ) = =
− + −

−
− +
1
2 3

1
2 32 2 �

و  x از زوج مرتب‌هایی تشکیل شده است که مولفۀ اول آن‌ها f 3 1006 تابع

A={ , , , , }1 2 3 4 5 ها اعضای مجموعۀ x است و این 2 1x − مولفۀ دوم آن‌ها

fهستند، پس: ={( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}1 1 2 3 3 5 4 7 5 9 �

را تشکیل می‌دهیم: fof 1حال تابع 1 1
2 3 5
3 5 9
4 7
5 9

f f

f f

f f

f f

f f

→ →
→ →
→ →
→ →
→ →

×
×

  f of ={( , ) , ( , ) , ( , )}1 1 2 5 3 9 �

3 1007 ضابطۀ تابع را تشکیل می‌دهیم:

f f x f x x x f

x

( ) | |( ) ( ) | || | | | | | (

| |

= − − = − −− − = − − − =
− −

2 2 2 22 2 2 2

2 2

� �� �� xx)

f قرار می‌دهیم: x( ) 4 1008 در تابع g، به‌جای همۀ ‌xها،

g

x
xf x

f x

f x

x
x
x
x

( )
( )

( )
( )

( )

( )
= +

− =
+

−
=

−
+ +

−

−
+

−
+

2 2
2

2 2

2

4 2
1 2

2 2

2 1
1
2 1
1

xx
x

−
+
1
1

�

g

x x

x
x x

x

x
f x x( )( ) =

− + +
+

+ − +
+

= =

4 2 2 2
1

2 2 2 1
1

6
3 2

g gf( )( ) ( )2 1 4= = داریم:� gof در تابع x = 2  با جایگذاری

  است. 4 گزینۀ  برابر 4می‌شود،  x = 2 که به ازای گزینه‌ای  تنها 
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و fog توابع g x x( )= +2 1 و f x x( )= −2 9 داشتن با   1009 1

را به دست می‌آوریم: gof

f g x x x x( )( ) ( )= = + − = −+ −2 2 2 21 9 1 9 8 �

g f x x x x( )( ) ( )= +− = − + = −2 2 2 29 1 9 1 8 �

است. ( )( ) ( )(x)fog x gof− بنابراین0=

f g x( )( ) تابع g x x bx( )= +2 و f x x a( )= + 1 1010 با داشتن توابع

f ag x x bx( )( ) ( )= ++2 را به دست می‌آوریم:�

دست  به  a و1= b = 4 مقادیر تابع،  این  و  سؤال  صورت  در  fog مقایسه با 

است. a b+ = 5 می‌آیند، پس

را به‌دست می‌آوریم: fof ، تابع f با توجه به ضابطۀ  1011 1

f f x f x a x a a x a( )( ) ( ) ( )= + = + + = +2 2 2 4 3 �

است، پس: ( )( )fof x x= −4 از طرفی با توجه به صورت سوال6

3 6 2a a= − ⇒ = − �

f تابع خطی هستند. شیب  g و f تابع‌های به شکل،  توجه  با   1012 3

. f x x( )= +2 2 است، پس 2 و عرض از مبدأ آن نیز برابر 21 2= برابر

است، پس  2 برابر  آن  مبدأ  از  و عرض  − = −2
4

1
2 برابر g تابع از طرفی شیب 

؛ پس: g x x( )= − +1
2 2

f g x x x( ) ( )( ) = = − +− + +2 21
2 2 6 �

1است، پس: 12
2+ =tan

cos
x

x
1 1013 می‌دانیم

f g x
x

x

x( )( )
tan( )

cos

cos=
+

= =1
1

1
12
2

2 �

1 1014 ضابطۀ تابع fog را به دست می‌آوریم:

f g x g x g x x x x x

x x

( )( ) ( ) ( ) sin sin sin sin

sin (sin )

c

= = = −

= −

− −

−

4 4 4 2

2 2 1
oos

(sinxcosx) ( sin ) sin

2

2 2 21
2 2 1

4 2
x

x x� �� �� = − = − = −
�

جایگذاری می‌کنیم: x = π
4

 در تابع مرکب

f fg( )( ) ( )
π
4

1
4

1
4
1
2

1
4= = − = − �

1 است. گزینۀ  − می‌شود   14 x برابر  = π
4

که به‌ازای  گزینه‌ای   تنها 

را به‌دست می‌آوریم: gof و fog 4 1015  ابتدا ضابطۀ توابع

f g x x x( )( ) ( )= − + = − −1 3 2 3 5 �

g f x x x( )( ) ( )= +− = − +1 3 2 3 3 �

نتیجه در  و  f ( )1 2= − طرفی از  می‌آوریم.  به‌دست  را  f ( )f ( )1 مقدار حال 

است، پس: f ff( )( ) ( )1 2 7= =−
f f xg x g x x( ) ( )( ) ( ) ( ) ( )+ = ⇒ − − + − + =7 3 5 3 3 7 �

⇒ − − = ⇒ − = ⇒ = −6 2 7 6 9 3
2x x x �

را تشکیل می‌دهیم: gof و fog 3 1016  ابتدا توابع
1
2
0

1
3
2

0

5

f

f

f

g

g

g

→
→
→

−

−

→
→
→

× gof ={( , ) , ( , )}1 00 5 �

1
1
2

2
0
5

3
2

g

g

g

f

f

→
− →
− →

→
→ −
→ ×

  fog= − −{( , ) , ( , )}1 13 2 �

}است، پس: }1 برابر gof و fog ک دامنۀ توابع با توجه به این‌که اشترا

 fog gof+ = + ={( , )} {( , )}1 3 0 1 3 �

}است،  , }2 4 به‌صورت g و f ک دامنۀ توابع که اشترا 3 1017  از آن‌جایی 

f g× = × × = −−{ } { }( , ) , ( , ) ( , ) , ( , )2 4 2 6 4 22 13 2 پس:�

را تشکیل می‌دهیم و داریم: fog −حال تابع →
→
→

→
→
→ −

×
1
2
4

4
3
2

1

2

g

g

g

f

f

f

  fog= − −{( , ) , ( , )}1 41 2 �

f g fog× + = ⇒{( , )}4 0 برد تابع ={}0 �

می‌دهیم: تشکیل  را  f x( )1− و f x( )1+ توابع ابتدا   1018 1

f x x xx x x

x

( ) ( ) ( )( ) ( )( )( ) ( )1 1 12 1 1 12 2 2 2 2

1

+ + += − = + − = −
−

��� �� �

f x x xx x x

x

( ) ( ) ( )( ) ( )( )( ) ( )1 1 12 1 1 12 2 2 2 2

1

− − −= − = − + = −
+

��� �� �

چون ضابطۀ این دو تابع یکسان است، پس تفاضل آن ها برابر صفر است.

؛ بنابراین  f f( ) ( )2 0 0− = خواهیم داشت: x  با جایگذاری عدد دلخواه1=

1 می‌تواند جواب باشد. گزینۀ  فقط 

  1019 3

f x f x
x

x

x
x

x x x x

x
( ) ( )

( )2 2
2

2 2

22 1
1
2
1 1

2 1 1
1

− + =
−

− − + = − + + −
−

�

= − −
−

= +
−

2 1
1

2 1
12 2

x
x

x
x

�

پس  می‌آید،  به‌دست  − 53 تابع مقدار  x = 2 دلخواه عدد  جایگذاری  با   
3 درست است. گزینۀ 

را به‌دست می‌آوریم: fog 1 1020  ابتدا ضابطۀ تابع

( )( ) ( )fo x xg x= = −− −2 21 2 42 2 �

( ) ( )fog x x x x= ⇒ − = ⇒ = ⇒ = ±0 2 4 0 2 22 2 �

gof را تشکیل می‌دهیم: ابتدا ضابطۀ  1021 1

g f x x x( ) | |( ) | |= = −− +2 6 1 2 5 �

را حل می‌کنیم: ( )( )gof x x= −3 حال معادلۀ1

| |2 5 3 1
2 5 3 1 4
2 5 1 3 5 6 6

5
x x

x x x

x x x x
− = − ⇒{ − = − ⇒ = −

− = − ⇒ = ⇒ =
�

بنابراین معادله دارای یک جواب صحیح است.
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را تشکیل می‌دهیم: fog 2 1022  ابتدا ضابطۀ

f g x
x x x x

( )( ) ( ) ( )= = − −− −+ −3
2

3
2 2 4 5

4
2

2
�

منفی  می‌گیرند،  قرار  ها  x محور زیر  که  تابع  نمودار  از  نقاطی  عرض  می‌دانیم 

xاست: x
x x x

2 4 5
4 0 1 5 0 1 5− − < ⇒ + − < ⇒ − < <( )( ) �

صدق می‌کنند؛ پس گزینۀ  f g x( )( ) در نامعادلۀ0> x = 4 و x  چون0=

2 درست است.

داریم: g x x( )= +4 و f x x x( )= −2 4 3 1023  با توجه به توابع

g x x x x( )f (x) ( ) | |= +− = − = −2 24 4 2 2 �

را به‌دست می‌آوریم: y و خط1= gof حال نقاط برخورد تابع

| |x
x x

x x
− = ⇒ − = ⇒ =

− = − ⇒ ={2 1 2 1 3
2 1 1 = فاصله − =3 1 2 �

2 1024  ابتدا ضابطۀ fog را تشکیل می‌دهیم:

( )( ) ( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )fo x f xg g x g x x= = − = − = ++2 3 2 3 2 122 2 2 �

قرار  برابر  را  تابع  fog ضابطه‌های دو  و   f تابع  یافتن طول نقطۀ تلاقی دو  برای 
می‌دهیم:

( ) ( )2 1 2 3
2 1 2 3 1 3

2 1 2 3 4 2 1
2

2 2x x
x x

x x x x
+ = ⇒

+ = − ⇒ = −

+ = − + ⇒ = ⇒






−

=

x می‌رسیم. = )به جواب12 )( ) ( )fog x f x=   با جایگذاری گزینه‌ها در معادلۀ

 ( )( )go xf ضابطه‌های g x x( )= +4 و f x x
x

( )= −
+
2 1
2

با توجه به   1025 1

را حل می‌کنیم: ( )( ) ( )( )g go x o xf f= ) را به دست آورده و معادلۀ )( )fo xg و 

1 ( )( ) ( )
( )

( )gof x g f x
x x

x

x

x
x
x

= = − + +
+ = +

+
−

+ += 2 1
2 4

2 1 4 2
2

6 7
2

2 ( )( ) ( )
(x )

(x )
( )fog x f g x

x
x

= = = +
+

+
+

−
+

2 1
2

4
4

2 7
6

1 , 2
6 7
2

2 7
6 6 7 6 2 7 2

6 43 42 22

x

x

x

x
x x

x x x

+
+ = +

+ ⇒ + + = + +
+ +

( )( ) ( x )(x )� ��� ���
22 11 14+ +x

� �� ��

4 32 28 0 8 7 0 1 72 2x x x x x x

a c b

+ + = ⇒ + + = ⇒ = − = −
+ =

� �� �� ,

را تشکیل می‌دهیم: gof 1 1026  ابتدا ضابطۀ

g f x f x x x x x( )( ) ( ) ( )= + +− + −= = − − +1
2 2 1

2 3 2 1
2

3
2 22 2 �

می‌دانیم عرض نقاطی از منحنی تابع که بالای محور xها قرار می‌گیرند، مثبت است:

− − + > + − < ⇒ → − < <× −

− +

1
2

3
2 2 0 3 4 0 4 12 22

1 4
x x x x x

x x

( )

( )( )
� �� �� �

 1 گزینۀ صدق می‌کند؛ پس  g f x( ( نامعادلۀ0<(( در   x = − 72  چون

درست است.

و  6 طول‌های  با  نقطه  دو  در  را  xها  محور   f تابع  نمودار  چون    1027 2

کردن  مشخص  برای  حال  است.  f ( )− =14 و0 f ( )6 0= پس قطع   
− 14

کنیم: با محور xها، باید معادلۀ زیر را حل  fog محل برخورد نمودار تابع

f g x
g x

g x

x x

x x

x

x
( )( )

( )

( )
= ⇒

⇒ − = ⇒

⇒ − = − ⇒







=

= −

=

=
0

6
1
4

6
1
4

9
1
4

�

را به‌دست می‌آوریم: fog 4 1028  ابتدا ضابطۀ تابع

f ag x x ax a( )( ) ( )= −− = − + −1 2 1 2 1 �

به  نقطه‌ای  در  پس  متقاطع‌اند.  ها  x محور روی  fog و f توابع چون  حال 
مقدار این دو تابع برابر صفر است: x

0
طول

1 f x ax x
a

( )0 0 00 1 0 1= ⇒ − = ⇒ = �

2 ( )(x )fog ax a a
a
a0 00 2 1 0 2 1 1 0= ⇒ − + − = ⇒ − × + − = �

a a− = ⇒ =3 0 3 �

3 1029 ابتدا ضابطۀ تابع gof را به دست می‌آوریم:

g xx x x x x( ) | |f (x) ( ) ( )= + ++ = + + = + =4 1 2 14 4 1 2 12 2 2

و   ( )( ) | |gof x x= +2 1 تابع  نمودار  حال 

رسم  مختصات  دستگاه  یک  در  را   y = 3 خط 

می‌کنیم و محل برخورد آن‌ها را مشخص می‌کنیم:
�

| | ,2 1 3 2 1x x x+ = ⇒ = − =   S= × × = =1
2

9
23 3 4 5/ �

را برابر 3 قرار دهیم: x
x

−
+

1

1

باید f ( )3 برای به دست آوردن  1030 4

x
x x x x x−

+ = ⇒ − = + ⇒ = − ⇒ = −1
1 3 1 3 3 2 4 2 �

در تابع داریم: x = −2 حال با جایگذاری

f x x f
x

x
x

( ) ( ) ( ) ( )
−
+  →= − + = − − − + == −1
1 32 2 2 2 82 22 �

3 2 1 2 2 4− = ⇒ = ⇒ =x x x را برابر 1 قرار دهیم: 3 2− x    باید 1031 2

داریم: x = 4 حال با جایگذاری
f f( ) ( )3 42 4 5 4 1 1 35

1

2− = + × − ⇒ =


�

f ورودی‌های تابع g ، خروجی‌های تابع fog 1 1032 می‌دانیم در تابع

g(x) هستند. پس مقادیر 2 1 0, , اعداد f که ورودی تابع هستند. از آن‌جایی 

xباید این اعداد باشد:
x x+ = ⇒ =1 0 0 0 0 1g f→ → �

x
x x x+ = ⇒ + = ⇒ =1 1 1 1 0  �

x
x x x x+ = ⇒ + = ⇒ = −1 2 2 2 2 − → →2 2 3g f �

fog= −{( , ) , ( , )}0 1 2 3 برابر است با:� fog بنابراین تابع
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x بگذاریم1+ x جای به  f x x( )− = +1 ضابطۀ2 در  گر  ا  1033 2

f f x xx x( ) ( )+ +− = + ⇒ = +1 11 2 3 خواهیم داشت:�

x x f+ = ⇒ = ⇒ =3 7 4 4 7( ) را برابر 7 می‌گذاریم:� f x( ) حال

داریم: gof در تابع x = 4 در نهایت با جایگذاری

g gf( )( ) ( )4 4
4 71
3
5
7

5
7= +

+ = ⇒ = �

داریم: g x t( )= گرفتن 3 1034 با در نظر 

2 3 3
2 4 4 52x t x
t

g xf x x− = = +⇒ ⇒ = − +( )( ) ( ) �

⇒ = − = + − + ++ + +f t tt
t t

( ) ( ) ( ( ) ( )( ) )4 4 3 8 3 203
2

3
2

2 25 �

می‌شود که با جایگذاری f t t t( )= − +2 2 5 با ساده کردن عبارت به‌دست امده

خواهد شد. f x x x( )= − +2 2 به صورت5 f ، ضابطۀ تابع t به‌جای x

داریم: fog در  تابع x  با جایگذاری عدد دلخواه0=

f g f
g

( ( ) ) ( )
( )0 4 5 20 3 200 3= × = − = ⇒ →= −

3 گزینۀ �

f x t( )= کنیم فرض  می‌آوریم.  به‌دست  را  g تابع ابتدا ضابطۀ   1035 3

2 3 3
2 8 22 202x t x
t

f xg x x+ = = −⇒ ⇒ = + +( )( ) باشد:�

g tt
t t

( ) ( ) ( ) (t ) ( )= + + = − + − +− −8 22 20 2 3 11 3 203
2

3
2

2 2 �

خواهد شد که با جایگذاری  g t t t( )= − +2 52 با ساده کردن عبارت به‌دست آمده

خواهد شد. پس: g x x x( )= − +2 52 به صورت g ، ضابطۀ t به جای x

f g x x xx x( )( ) ( )= − + + = − +2 2 5 3 4 2 132 2 �

را به‌دست می‌آوریم: fog 3 1036 ضابطۀ تابع

f x xg x g x x x( )( ) ( ) ( )= − = − =− − ++ +3 3 4 14 22 2 �

است  x b
as

=− =−
2

2 که طول رأس آن برابر یک تابع درجۀ دوم است  fog تابع

f g( )( ) ( )− = − − − + =2 4 4 2 1 5 و بیش‌ترین مقدار آن برابر است با:�

قرار می‌دهیم: 14 را برابر g x( ) 4 1037 ابتدا

x

x
x x x x g

+
− = ⇒ + = − ⇒ = − ⇒ =− ⇒ − =1
1
1
4 4 4 1 3 5 5

3
5
3

1
4( ) �

جایگذاری می‌کنیم: f og را در تابع x = − 53 حال

f g f( )( ) ( )− −= + = − ⇒ = −5
3

5
3 1

2
3

1
4

2
3 �

را برابر صفر قرار می‌دهیم: f x( ) 1 1038 ابتدا
نمودار 	

f x x f( ) ( )= = ⇒ → =0 3 3 0 �
جایگذاری می‌کنیم: gof را در تابع x = 3 حال

g gf( )( ) ( ) ( ) ( )3 3 3 02 1 16 162= − + = ⇒ = �

است،  g
x

(x)= 12 پس 1است،  12
2+ =tan

cos
x

x
می‌دانیم  1039 3

پس:

g( )
( )

2 1 1
2 1

1
3 2 2

3 2 2
3 2 2

3 2 2
2

− =
−

=
−

× =+
+

+ �

قرار می‌دهیم: f x( ) ها x به جای همۀ g 2 1040 در تابع

g f x f x f x( ) ( )( ) ( ) ( )= +2 6 �
است، بنابراین: g xf x( )( ) = −2 از طرفی در صورت سؤال9

( ) ( )( ) ( ) ( )( )f x f x f xf x x x2 2 2 26 9 6 9+ = − ⇒ + + = �

( )
( )

( )
( )

( ) ( )
f x

f x

f x
x

x f x x

x f x x
+ = ⇒

+ = ⇒ = −
+ = − ⇒{ = − −

3
3 3
3 3

2 2 �

 1041 2
 






= +
= +

f

f

g

g
( )

( )

g( )
( )

( )

g( )

1 1
1 2
31 1

g

g
g g

( )

( )
( ) ( )

1
1 2 4 1 4 1 8+ = ⇒ = + �

3 1 8 1 8
3g g( ) ( )= − ⇒ = − �

به  f تابع در  پس  است؛  f g x x( )( ) = +2 سؤال صورت  طبق   1042 3

می‌گذاریم و خواهیم داشت: g x( ) ها x جای همۀ

f xg x
g x

g x

g x

g x
( )( )

( )

( )

( )

( )
= +

− ⇒ +
− = +1

1
1
1 2 �

g x xg x g x x( ) ( ) ( )+ = + − −1 2 2 �

 xg x g x x g x
x

x
x

( ) ( ) ( )

( )g(x)

+ = + ⇒ = +
+

+1

3 3
1� �� �� �

را  درست  گزینۀ  می‌توانیم  fog تابع در  x دلخواه0= عدد  جایگذاری  با   
کنیم. پیدا 

قرار می‌دهیم: g x( ) ها x به جای همۀ f x( ) 4 1043 در تابع

f g x
g x

( )( )
( )= +2 1
3 �

است، پس: f x
g x( )( ) = −6 1

3 از طرفی طبق صورت سؤال
2 1
3

6 1
3 2 1 6 1 3 1g x x

g x x g x x
( )

( ) ( )
+ = − ⇒ + = − ⇒ = − �

 این تست با عددگذاری نیز قابل حل است.

 1044 3
f

f g

g g( )

( )

( ) ( )

( )

4 44 3
12 1 474 4

= +
= × − =





4 4 3 47 4 11g g( ) ( )+ = ⇒ = �

ساده  را  fog و f توابع ضابطۀ  کامل،  مربع  اتحاد  کمک  با  ابتدا   1045 1

می‌کنیم:
f x x x x( ) ( )= − + − = − −2 21

4
9
4

1
2

9
4 �

f g x x x x( )( ) ( )= + + − = + −2 21
4
9
4

1
2

9
4 �

می‌گذاریم: g x( ) ها x ، به جای همۀ f حال درتابع

f g x g x( ) ( )( ) ( )= − −1
2

9
4

2 �

است، پس: f xg x( )( ) ( )= + −1
2

9
4

2 از طرفی صورت سؤال

( ) ( )( ) ( )( ) ( )g x g xx x− − = + − ⇒ − = +1
2

9
4

1
2

9
4

1
2

1
2

2 2 2 2 �





− = + ⇒ = +

− = − − ⇒ = −

g x g x

g x g x

x x

x x

( ) ( )

( ) ( )

1
2

1
2 1

1
2

1
2

�

( )( ) ( )

( )( ) ( )

( )

( )

x

x

f x x

x x

g x

f g x

x

x x

+ = + =

+ = + =

− −

− −

+

−

−

− −

2

2

2

2

2

2

1 1

2 2






�
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تابع اعضای  ( , )−1 3 و ( , )2 0 مرتب‌های زوج  که  این  به  توجه  با  1046 2

هستند داریم: fog
( , ) ( , )2 0 2 0 2 02∈ ⇒ ⇒ − ∈→ →−fog f

g f �

( , ) ( , )− ∈ ⇒ − ⇒ ∈→ →1 3 1 3 0 30fog f
g f �

باشد. ( , )0 3 و ( , )−2 0 باید شامل عضوهای f بنابراین تابع

g x t( )= گرفتن را به‌دست آوریم. با در نظر  f 1 1047 ابتدا باید ضابطۀ

2داریم: 1 1
2 2 1 4 12x t x
t

xf f x+ = = − +⇒ ⇒ = = −( )g(x) ( ) �

⇒ − = × − + − = −= −
f t

t t t
t t( ) ( )4 1 4 2 1

4 1 21
2
2

2
2 �

f x x( )= −2 است. حال می توانیم جواب‌های معادلۀ2 f x x x( )= −2
2 بنابراین

را به دست آوریم:

x x x x x x2 822 2 2 4 2 0 4 8
2 2 2− = ⇒ − + = = ± =−  → ±=∆ �

داریم: g(x) t= گرفتن 3 1048 با درنظر 
�

2 1 1
2 2 1 8 6 52x t x ( )( ) ( )+ = = − +⇒ ⇒ = = + +t

g x xf f x x

f t
t t t t

t( ) ( ) ( ) ( ) ( )= + + = − + + − +− −8 6 5 8 2 1
4 3 1 51

2
1
2

2
2

خواهد شد که با جایگذاری  f t t t( )= − +2 42 با ساده کردن عبارت به‌دست آمده

f خواهد بود. x x x( )= − +2 42 x به جای t، ضابطۀ تابع f به صورت 
x را جایگذاری می‌کنیم:  در تابع مرکب0=

f g( )( ) ( ) ( )0 8 0 6 0 52= + + f ( )1 5= �
3 است. گزینۀ x برابر 5 می‌شود  =1 که به ازای گزینه‌ای  تنها 

f قرار می‌دهیم: x( ) 4 1049 ابتدا در تابع g، به‌جای همۀ xها،

g f x
f x

f x
( )( )

( )

( )
= +1

�

g است بنابراین: f x x( )( ) = 12 از طرفی طبق صورت سؤال 
f x

f x
f x f x f x f xx x x x x

( )

( )
( ) ( ) ( ) ( )+ = ⇒ = + ⇒ − =1 2 21

2 �

f x f x
x
x

x x( ) ( )( )2

2

− = ⇒ = − �

را جایگذاری می‌کنیم: x =1 و x  در تابع مرکب اعداد0=

x =0 g f f( )( ) ( )0 0 00= ⇒ =  2 1 و  حذف  �

x =1 g f f( )( ) ( )1 1 11
2= ⇒ =  3 حذف  �

g را برابر 3 قرار می‌دهیم: x( ) 3 1050 ابتدا

g x x x g( ) ( )= − = ⇒ ⇒= =2 1 3 2 2 3 �

جایگذاری می‌کنیم: fog x را در تابع  = 2 حال

x = 2 ( )( ) g( )( )f fog 2 2
2 23 22= = − ⇒− = − →

g( )2 3=
f ( )3 2= −

 1051 4







= +
+

=

= +
−

f

f

g

g
g

g

( )

( )

( )

( )
( )

( )

1

1 1
1

1 2
1 1

3
2

1
1

2

2

  g
g

g

g g

( )

( )
( )

( ) ( )

1 1
1 1

3
2 1 5

2 1 2 3 1 3

+
− = ⇒ =

+ = −
� �� ��

�

باشد، بنابراین: 2 3x t− = کنیم 4 1052 فرض 

2 3 3
2x t x
t− = = +⇒

f fx t
t t

( ) ( ) ( ) ( )2 3 3
2

3
24 14 132− + += = − + �

x قرار  t مجدداً  حال عبارت به‌دست آمده را ساده می‌کنیم و در انتها به جای 

می‌دهیم:

f t
t t

t t t f x x x( ) ( ) ( )= + + − − + = − + ⇒ = − +4 6 9
4

7 21 13 1 1
2

2 2

داریم: f x( )2 3− در ضابطۀ x  با قرار دادن0=

f f( ) ( ) ( ) ( )0 3 4 0 14 0 13 3 132− = − + ⇒ − = �

4 است. برابر 13 شود گزینۀ  x = −3 تنها گزینه‌ای که با قرار دادن

4 1053 با استفاده از تغییر متغیر داریم:

x t x ft t t t− = ⇒ = ⇒ = − ++ + +3 4 53 3 32( ) ( ) ( ) �

f t t t t f x x x( ) ( )= + + − − + ⇒ = + +2 26 9 4 12 5 2 2

f x x x f x x x

x x x

( ) ( ) ( ) ( )1 1 2 1 2 1 42 2

1 2 2 2 22

− = − + − + ⇒ − = −
− + + − +

� ���� ���� ++5

 برای عددگذاری در این سؤال ابتدا باید عدد مناسب را به دست آوریم:

x x x f f− = − ⇒ = − = − × + ⇒ − = →3 1 2 2 3 2 4 2 5 1 12( ) ( ) �

 f ( )− =1 fمی‌رسیم و می‌دانیم1 ( )−1 ، به f ( x)1− درضابطۀ x = با قرار دادن2

در  x = که با قرار دادن2 است  f ( x)1− گزینه‌ای نشان‌دهندۀ ضابطۀ است، پس 

4 این ویژگی را دارد.  آن، حاصل برابر  1 شود. در میان گزینه‌ها فقط گزینۀ 

f از  ( ) کردن ضابطۀ f را داشته باشیم، برای مشخص  ( گر ضابطۀ(  ا

  به دست می‌آید. طریق عددگذاری، بهترین عدد از حل معادلۀ  =

است، پس: x ≥0 به صورت g 3 1054 دامنۀ تابع

D g xx D xD x
fog g f

= =∈ ≥∈ ≤ − ≤{ | ( ) } { | }0 3 2 1 5 �

کنیم: را حل  3 2 1 5≤ − ≤x پس باید نامعادلۀ

3 2 1 5 4 2 6 2 3 4 9≤ − ≤ ⇒ ≤ ≤ ⇒ ≤ ≤ ⇒ ≤ ≤x x x x �

D x x
fog

= =≥ ≤ ≤{ | } [ , ]0 4 9 4 9 �

1 1055 به بررسی عبارت‌ها می‌پردازیم:

به‌دست می‌آید، اما دامنۀ  g و f ک دامنۀ توابع از اشترا f g+  دامنۀ تابع

}به دست می‌آید. | ( ) }x Dg g x D
f

∈ ∈ به‌صورت fog تابع

}است. | ( ) }x D f x D
f f

∈ ∈ به صورت fof  دامنۀ تابع

کلی برابر نیست. gof در حالت  و fog  توابع

جایگذاری در

f (x )−3



0

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

A
 N

S
W

E
R

S
  

ع 
 تاب

مۀ
خنا

اس
  پ

در
ن 

لای
 آن

ید
خر

499

f x( ) است. حال ( , )0 +∞ به صورت بازۀ f می‌دانیم دامنۀ تابع 1056 1

را برابر صفر قرار می‌دهیم تا ریشۀ آن را به‌دست آوریم:

f x x x x( ) log log= − = ⇒ = ⇒ =3 31 0 1 3 �
را تعیین می‌کنیم: g سپس دامنۀ تابع

g x
f x

x x

f x

x x
x x

( )
( ) ( )

( )

=
−

⇒
−

≥

−
5 5

02 2

5
���

 

0       3       5       x

++--f x( )

-++-5 2x x−

-+-+g x( ) ت نت ن

که شامل دو عدد طبیعی3  ]است.  , )3 5 به‌صورت بازۀ g بنابراین دامنۀ تابع
و 4 است.

مخرج  در  و  زوج  فرجۀ  با  رادیکال  زیر  در  4 2 1x x− + عبارت چون  1057 1

باشد،‌ بنابراین: 4 2 01x x− >+ کسر قرار دارد، پس باید

4 2 2 2 2 1 11 2 1x x x x x x x> ⇒ > ⇒ > + ⇒ >+ + �
دامنۀ این تابع فاقد عدد طبیعی 1 است.

نباید برابر صفر شود، پس دامنۀ تابع f کسر تابع 2 1058 می‌دانیم مخرج 

را به دست می‌آوریم: fof −{}1است. حال دامنۀ تابع به صورت f

D x D f x D
x

xfof f f
= =∈ ≠∈ +

− ≠{ | } { | |( ) x 1 2 1
1 1 �

= = =≠ ≠+ ≠ − ≠ − − −{ | } { | } { , }x xx x x1 12 1 1 2 2 1 �

را به دست می‌آوریم: f g و 1 1059 ابتدا دامنۀ توابع

f x
x

x
D g x

x

x
D

f g
( ) : {}, ( ) ; { }= −

− = − = −
+ = − −2 1

1 1 3 4
2 2  �

D g x
x

x
x D xD

f f

x x

og g
= = −

+∈ ≠ −∈ ≠

− ≠ +

{ | ( ) } { | }2 3 4
2 1

3 4 2
��� ��

ِ �

= = ⇒≠ − ≠ − − + = − + ={ | } { , }x x a b2 3 2 3 2 3 1 �

را به‌دست می‌آوریم: g و f 3 1060 ابتدا دامنۀ توابع

f x x x(x)= − ⇒ − ≥ ⇒ ≥1 1 0 1 �

 g x x x(x)= − ⇒ − ≥ ⇒ ≤2 2 0 2 �

⇒ D f xx D xD x
gof f g

= =∈ ≥∈ − ≤{ | ( ) } { | }1 1 2 �

را به‌دست آوریم: 2 1≥ −x پس باید جواب نامعادلۀ

x x x− ≤ ⇒ − ≤ ⇒ ≤1 2 1 4 5 �
برابر است با:  gof پس دامنۀ تابع

D x x
gof

= =≥ ≤{ | } [ , ]1 5 1 5 �

بنابراین دامنۀ تابع شامل 5 عدد صحیح است.

است، پس: f x x( ) ;= − ≤ ≤1 1 2 3 1061 با توجه به نمودار

D x D f x D x
fof f f

= ∈ ∈ = − ≤ ≤ − ≤ ≤ = −{ | ( ) } { | } [ , ]1 2 1 1 2 1 2��� �� �
                           بدیهی

است.  − ≤ ≤2 4x با دامنۀ f x(x)= +1
2 1 با توجه به نمودار  1062 3

پس:
D f x xx D x
gof f g

= = +∈ − ≤ ≤∈ < <{ | ( ) } { | }D 2 4 2 41
2 1 �

= =− ≤ ≤ < <{ | } ( , ]2 4 2 6 2 4x x �

ضابطۀ با  خطی  تابعی  f سؤال، صورت  شکل  به  توجه  با   1063 2

]است. پس: , ]−2 1 و دامنۀ f x x( )= +2

D x D xf x D f x
fof f f

= =∈ − ≤ ≤∈ − ≤ ≤{ | } { | }( ) ( )2 1 2 1 �

را حل می‌کنیم: − ≤ ≤2 1f x( ) حال نامعادلۀ

− ≤ + ≤ ⇒ − ≤ ≤ −2 2 1 4 1x x �

که  Dاست 
fof

= − −[ , ]2 1 ک بازه‌های به‌دست آمده نتیجه می‌شود از اشترا

شامل 2 عدد صحیح است.

که عبارت را مشخص می‌کنیم. از آن جایی  g و f 1 1064 ابتدا دامنۀ توابع

D
f
=برابر صفر است، پس x ≤0 و ازای 2x برابر x >0 به ازای x x+| |

D
g
= − { , }0 4 پس شود  صفر  نباید  مخرج  نیز  g کسری تابع  در  است. 

است. بنابراین:

D f xx D xD x x x xgof f g
= =∈ ∈∈ + ≠ + ≠{ | ( ) } { | }| | , | | 0 4

برابر 4 می‌شود، پس: x = 8 برابر صفر و به ازای x ≤0 به ازای f تابع

D
gof

= +∞( , ) ( , )0 8 8 �

1 درست است. صدق نمی‌کنند؛ پس گزینۀ  gof در تابع x = 8 و x = چون1−

4 1065 ابتدا دامنۀ تابع‌های f و g را تعیین می‌کنیم:

f x x x x( )= − ⇒ − ≥ ⇒ ≥3 3 0 3 �

g x x x x x x( ) log ( ) ( )= + ⇒ + > ⇒ < −2
2 2 2 0 2 x یا >0 �

D x D xg x D
fog g f

= =∈ <−∈{ | } {( ) 2 یا x x x> + ≤0 2 32
2| }log ( )

کنیم: log را مشخص  ( )2
2 2 3x x+ ≤ بنابراین باید جواب نامعادلۀ 

log ( )2
2 2 3 22 3 2 2 2 8 0x x x x x x+ ≤ ⇒ + ≤ ⇒ + − ≤ �

( )( )x x x− + ≤ ⇒ − ≤ ≤2 4 0 4 2
بنابراین دامنۀ fog برابر می‌شود با:

D x
fog

= < −{ 2 یا x x> − ≤ ≤ = − −0 4 2 4 2 0 2| } [ , ) ( , ] �

fog عبارت جلوی لگاریتم صفر می‌شود، پس  x در تابع  = −2  با قرار دادن 

3 حذف می‌شوند.  , 2 , 1 x نباید در دامنۀ تابع باشد. بنابراین گزینه‌های = −2
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2 1066 ابتدا دامنۀ تابع‌های f و g را تعیین می‌کنیم:

f x
x

x

g x x x x

D

x

x D

x

f x
gof f

( )

( ) ( x)

{ | ( )

= +
−

⇒

= − ⇒ − ≥ ⇒

=

≠ ±

∈

≤ ≤

∈

1
1

1 0

1

0 1

2

2

2

DD
x

x
x

g
} { | }= ≠ ± ≤ +

−
≤10 1

1
1

2

2

�

کنیم: 0را مشخص  1
1

1
2

2≤ +
−

≤x
x

حال باید جواب نامعادلۀ

1
1
1

0 1 0 1 1 1
2

2
1 0 2 22+

−
≥  → − > ⇒ < ⇒ − < <+ >x

x
x x xx �

2
1
1

1 1
1

1 0 1 1
1

0 2
1

0
2

2

2

2

2 2

2

2

2
+
−

≤ ⇒ +
−

− ≤ ⇒ + − +
−

≤ ⇒
−

≤x
x

x
x

x x
x

x
x

�

2 0 2 22 1 0 1 1x x x x≥ → − < ⇒ < ⇒ > یا x < −1 یا x =0 �

 x =0 برابر  نامعادله  از  آمده  به دست  ک جواب‌های  اشترا اینکه  به  توجه  با 

D x
gof

= ≠ ± = ={x | } {}1 0 0 است، پس: �

x را در تابع تابع gof قرار می‌دهیم: = 12

g gf( )( ) ( ) ( ) ( )
1
2

5
3

5
3
5
3

5
3 1

5
3

10
9

2= = − = − = − �

4 حذف   ,  3  ,  1 نباید در دامنۀ تابع باشد. بنابراین گزینه‌های  x = پس12
می‌شوند.

را به‌دست می‌آوریم: f ابتدا دامنۀ تابع  1067 3

f x
x
x

x x x( ) := − − ≥ ⇒ ≤ ⇒ − ≤ ≤1 1 0 1 1 1
2 2 2 �

x
f
D≠ → = −0 1 0 0 1[ , ) ( , ] �

D x D xg x D x x
fog g f

= =∈ − < <∈ − ≤ ≤ ≠{ | } { | , }( ) tan tan
π π
2 2 1 1 0

tanx≠0 و  − ≤ ≤1 1tan x از  است،  − < <π π
2 2

x که  این  به  توجه  با 

fog تابع دامنۀ  است،بنابراین  x x≠ − ≤ ≤0 4 4,
π π می‌گیریم نتیجه 

]است. , ) ( , ]− π π
4 0 0 4 به‌صورت

1 1068 ابتدا دامنۀ تابع‌های f و g را تعیین می‌کنیم:

f x
x

x x
x x x x x

x x

( )
( )( )

=
− + +

⇒ − + + > ⇒ − − < ⇒ − < <
− +

2
2 2

2
2 0 2 0 1 2

2 1
��� ��

g x Dx
g

( ) ( )= ⇒ =1
4  �

D x D xg x D
fog g f

x= =∈ ∈∈ − < <{ | } { | }( ) ( ) 1 1
4 2 �

را حل ‌کنیم:  ( )14 2x < است. پس کافیست نامعادلۀ − <1 1
4( )
x می‌دانیم همواره

( ) ( )
1
4 2 1

22 2 2 2 2 12 2 1x x x x x< > −⇒ < ⇒ < ⇒ − < ⇒− − �

D x x
fog

= ∈ > − = − +∞{ | } ( , )

1
2

1
2 پس دامنۀ fog برابر است با:�

نیز  x 3 حذف می‌شود.1= 2 و  صدق می‌کند، پس  fog در تابع x =0 

1 است. در تابع fog صدق می‌کند، پس جواب 

x −1 عبارت g x−1و در تابع f عبارت 2 1069 با توجه به این‌که در تابع

D
g
= +∞[ , )1 Dو

f
= −∞( , ]1 پس دارند،  قرار   2 فرجۀ  با  رادیکال  زیر 

Dاست، پس: g x xx D xD
f g f
= = −∈ ≥∈ ≤{ | ( ) } { | }1 1 1 �

را به‌دست می‌آوریم: x − ≤1 حال جواب نامعادلۀ1

x x x− ≤ ⇒ − ≤ ⇒ ≤1 1 1 1 2 �

D a b
fog

= = ⇒≥ ≤ × ={ | } [ , ]x x1 2 1 2 2 �

g x x
x

( )= + 4 و f = −{ }( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )1 0 3 2 2 1 4 4 با توجه به تابع‌های  1070 1

1داریم: 0
3 2 2 42 4

2 1 1 41 5

4 4 4 44 5

f

f

f

f

g

g

g

g

gof
R

→

→

→

→

→

→

→

→

+ =

− + =

+ =

⇒ =



{{ , }4 5 �

است. 4 5 9+ = برابر gof بنابراین مجموع اعضای برد تابع

f x x( )= −4 2 2 1071 می‌دانیم نمودار تابع

و  مختصات  مبدأ  مرکز  به  نیم‌دایره  یک  به‌صورت 

شعاع 2 است:

�

y

x 
2

2

-2

به  را  g x x x( )= − +2 6 تابع2 برد  باید  بنابراین 

]به‌دست آوریم: , ]0 2 ازای ورودی
y

x 
2

2

-6
-7

3   gof برد = −[ , ]6 2 �

0پس 1≤ − <x x[ ] می‌دانیم  1072 1

برد  باید  بنابراین  است.  − < − + ≤1 0x x[ ]

( , ]−1 0 مقادیر ازای  به  را  g x x( )= 2 تابع

به‌دست آوریم:

gof برد تابع = ( , ]
1
2 1

را تشکیل می‌دهیم: f x f x( )( )− 1 1073 ضابطۀ

f fx f x x x x x x x( ) [ ]( ) [ ] [ ] [ ]( ) [ ]− − − −= = = =0 �

به  و  صفر  برابر  صحیح  های  x ازای  ]به  ] [ ]x x+ − می‌دانیم  1074 3

در نظر  x است، پس دو حالت برای مقادیر های غیر صحیح برابر1− x ازای 

 x f xg g∈ = =: ( )( )( ) 0 4 می‌گیریم:�

 x f xg g∉ −= =: ( )( )( ) 1 3 �

برابر 3 است. gof های غیر صحیح تابع x پس به ازای تمام
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